项目编号: 310115123250716123484-15259159

绿地和林地养护管理服务项目

公开招标文件

采购单位:上海市浦东新区高东镇城市运行管理中心。

集中采购机构:上海市浦东新区政府采购中心

目录

电子投标特别提醒	4
投标邀请	6
	8
1 总则	
2 招标范围和内容	
3 投标人的资格要求	
<u>4</u> 合格的货物和服务	
5 投标费用	
<u>5 及你女况</u> 6 现场踏勘(本项目不适用)	
<u>6 </u>	
<u>(二)招标文件</u>	
8 招标文件的内容	
9 招标文件的澄清和修改	
(三)投标文件的编制	
<u>10 投标文件的组成</u>	
<u>11 投标报价</u>	
<u>12 投标有效期</u>	
<u>13 投标保证金(本项目不适用)</u>	
<u>14 投标文件的编制、加密和上传</u>	14
<u>15 投标截止时间</u>	14
<u>16</u> 迟到的投标文件	15
17 投标文件的修改与撤回	15
(四) 开标与评标	15
	15
	15
21 投标文件的资格审查及符合性审查	
★22 异常低价投标审查	
23 投标文件的澄清	
24 评委评审	
(五)询问与质疑	
25 询问与质疑	
<u>25 </u>	
<u>26 诚信记录</u>	
(七)授予合同	
27 中标通知书	
28 合同授予的标准	
29 授标合同时更改采购服务数量的权利	
30 合同协议书的签署	
<u>31 履约保证金(本项目不适用)</u>	
<u>第二章项目招标需求</u>	
<u>一、说明</u>	
<u>1 总则</u>	
<u>二、项目概况</u>	
<u>2 项目名称</u>	19
<u>3 项目地点</u>	19
<u>4 招标范围与内容</u>	19
5 承包方式	20

	6 合同的签订	20
		20
三、		
<u>—</u>	8 技术规范和规范性文件	
	9 招标内容与质量要求	
	10 人员及设备要求	
	11 安全文明作业及应急处置要求	
	<u>ロータース ストローター かんきょう 12 项目管理</u>	
	13 考核办法	
	15 经费管理办法	
	16 现场组织	
四.	· 投标报价须知	
<u>— · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·</u>	· 17 投标报价依据	
	18 投标报价内容	
	19 投标报价控制性条款	
五.	、政府采购政策	
<u></u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	21 促进残疾人就业 (注:仅残疾人福利单位适用)	
第二音:	<u> </u>	
	<u>目闩系数</u> 投标文件格式	
	. 	
	<u> 1 投标承诺书格式</u>	
	2 投标函格式	
	3 法定代表人身份证明及授权委托书格式	
	4 保证金(银行保函)格式(本项目不适用)	
	5 投标人基本情况表格式	
	6 投标人应提交的资格证明材料	
	7 开标一览表格式	
	<u>, </u>	
	9 投标人提供的其他证明材料	
	10 拟分包项目一览表格式(本项目不适用)	
	11 投标人可提交的商务部分其他证明材料格式	
_	、投标人提交的向分部分类他证为初档价式	
<u> —`</u>	<u>1 项目实施方案(应含必要的图、表)</u>	
	2 拟投入本项目的人员组成情况	
	4 安全文明作业方案	
	<u> </u>	
	<u> </u>	
给工辛 1	<u> </u>	
	<u>坝臼坪甲</u>	
	、	
<u> </u>	<u>、 </u>	92

电子投标特别提醒

一、注册登记与安全认证

为确保电子采购平台数据的合法、有效和安全,各参与主体均应在上海市政府采购管理信息平台(以下简称"电子采购平台")上注册登记并获得账号和密码。采购人、投标人、集中采购机构还应根据《上海市数字证书使用管理办法》等规定,向本市依法设立的电子认证服务机构申请用于身份认证和电子签名的数字证书(CA证书),并严格按照规定使用电子签名和电子印章。

二、招标文件下载

投标人使用数字证书(CA证书)登陆《上海政府采购网》(上海政府采购云平台),在电子政府采购平台下载并保存招标文件。如招标公告要求投标人在下载招标文件前进行报名登记,并查验资格证明文件的,投标人应当按照招标公告的要求先行登记后,再下载招标文件。

三、招标文件的澄清、补充与修改

采购人和集中采购机构可以依法对招标文件进行澄清、补充与修改。澄清、补充与修改的 文件将在电子采购平台上予以公告,并通过电子采购平台发送至已下载招标文件的供应商工作 区。

四、投标文件的编制、加密和上传

投标人下载招标文件后,应使用电子采购平台提供的投标工具客户端编制投标文件。

在投标截止前,投标人在"网上投标"栏目内选择要参与的投标项目,按照网上投标系统和招标文件要求填写网上投标内容。对于有多个包件的招标项目,投标人可以选择要参与的包件进行投标。只有投标状态显示为"标书提交"时,才是有效投标。

投标人和电子采购平台应分别对投标文件实施加密。投标人通过投标工具,使用数字证书 (CA 证书) 对投标文件加密后,上传至电子采购平台,再经过电子采购平台加密保存。由于投标人的原因,造成其投标文件未能加密,导致投标文件在开标前泄密的,由投标人自行承担责任。

投标人在网上投标系统中,应提交投标文件彩色扫描件(PDF文件),投标文件组成内容详见招标文件要求。本项目恕不接受电子采购平台以外其他形式的投标。

投标人应根据招标文件的要求编制投标文件,投标文件内容应规范完整、简洁明了、编排合理有序,其中的扫描文件应清晰完整。考虑到电子采购平台运行现状,上传电子加密标书最大支持150M,详细技术问题可咨询电子采购平台运维单位。

投标人组成联合体形式投标,由联合体中的主体方进行网上投标操作,投标流程和要求参 照以上条款。

投标文件内容不完整、格式不符合要求,导致投标文件被误读、漏读,由投标人自行负责, 为此投标人需承担其投标文件在评标时被扣分甚至被认定为无效投标的风险。

五、投标截止

投标截止后电子采购平台不再接受供应商上传投标文件。

投标截止与开标的时间以电子采购平台显示的时间为准。

六、开标

开标程序在电子采购平台进行,投标人在完成网上投标后,按照招标文件规定的时间和地点,由其法定代表人,或经授权的代理人携带要求的材料及设备【笔记本电脑、无线网卡、数

字证书(CA证书)】,登录《上海政府采购网》(上海政府采购云平台)(http://www.zfcg.sh.gov.cn)参加开标。

为确保您所参与的招投标工作的顺利进行,避免在此期间因数字证书办理更新、变更等而导致您的投标文件解密失败,特提示您: 在开标业务未完成期间,请勿进行数字证书的更新、变更等操作。您可以在投标前或开标业务完成后再进行数字证书更新、变更等操作,以避免因此给您的招投标工作带来不便。

七、投标文件解密

投标截止、电子采购平台显示开标后,投标人进行签到操作,操作时长以平台显示时间(目前为30分钟)为准。投标人签到完成后,由集中采购机构解除电子采购平台对投标文件的加密,投标人应在电子采购平台规定时间内使用数字证书(CA证书)对其投标文件解密,操作时长以平台显示时间(目前为30分钟)为准。投标人应在规定时间内完成上述签到或解密操作,逾期未完成签到或解密的投标人,其投标将作无效标处理。

八、开标记录的确认

投标文件解密后,电子采购平台根据各投标人通过投标客户端填写并提交的《开标一览表》中的报价,自动汇总生成《开标记录表》。为此,投标人应正确填写,使投标客户端的《开标一览表》和投标文件中的《开标一览表》所填报价保持一致。

投标人应及时检查《开标记录表》的数据与其投标文件中的《开标一览表》是否一致,并 作出确认。投标人因自身原因未作出确认的,视为其认可《开标记录表》内容。

九、其他

根据上海市财政局《关于上海市政府采购信息管理平台招投标系统正式运行的通知》(沪财采〔2014〕27号)的规定,本项目招投标相关活动在电子采购平台(网址: www.zfcg.sh.gov.cn)电子招投标系统进行。投标人应根据《上海市电子政府采购管理暂行办法》等有关规定和要求执行。

本项目实施过程中因以下原因导致的不良后果,集中采购机构不承担责任,投标人参加本项目投标即被视作同意下述免责内容:

- 1、电子采购平台的程序设置对本项目产生的影响;
- 2、集中采购机构以外的单位或个人,在电子采购平台中的不当操作,对本项目产生的影响;
- 3、电子采购平台发生技术故障或遭受网络攻击对本项目所产生的影响;
- 4、其他无法预计或不可抗拒的因素。

十、电子采购平台技术咨询联系方式

联系电话: 95763 (市级)

投标邀请

根据《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国政府采购法实施条例》、《政府采购货物和服务招标投标管理办法》和《上海市电子政府采购管理暂行办法》之规定,受采购人的委托,集中采购机构对采购项目进行国内公开招投标采购,特邀请合格的供应商前来投标。

一、合格的投标人必须具备以下条件:

- 1、符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的供应商。
- 2、根据《上海市政府采购供应商信息登记管理办法》已登记入库的供应商。
- 3、其他资格要求:
- 3.1 本项目面向中小企业(含中型、小型、微型企业,下同)采购。
- 3.2 本项目不允许联合体形式投标。
- 3.3 未被列入《信用中国网站》(www.creditchina.gov.cn)失信被执行人名单、重大税收违法案件当事人名单和"中国政府采购网"(www.ccgp.gov.cn)政府采购严重违法失信行为记录名单。

二、项目概况:

- 1、项目名称:绿地和林地养护管理服务项目
- 2、招标编号: 310115123250716123484-15259159
- 3、预算编号: 1525-123152152
- 4、项目主要内容、数量及简要规格描述或项目基本概况介绍:

绿地和林地养护管理服务项目,服务内容主要包括对集镇范围300406.7平方绿地内的绿化、 道路、景观、设施等进行维护保养保洁工作;对镇域内159.85亩公益林提供综合养护服务。

按照《中小企业划分标准规定》(工信部联企业(2011)300号),本项目采购的绿地和林地养护管理服务项目属于其他未列明行业。

- 5、服务地址:上海市浦东新区高东镇镇域范围内。
- 6、服务期:自合同签订之日起一年,服务期限暂定自2025年11月1日起至2026年10月31日 止,具体以合同签订为准。
 - 7、采购预算金额: 4,707,300.00元。
 - 8、采购项目需要落实的政府采购政策情况:促进中小企业发展、促进残疾人就业。

三、招标文件的获取

时间: <u>2025-08-18</u>至 <u>2025-08-26</u>,每天上午 <u>00:00:00~12:00:00</u>,下午 <u>12:00:00~23:59:59</u>(北京时间,法定节假日除外)。

合格的供应商可于本公告发布之日起至公告截止时间内,登录《上海政府采购网"对标改革专窗"》(http://www.zfcg.sh.gov.cn)在网上招标系统中上传如下材料:无。

合格供应商可在上述规定的时间内下载招标文件并按照招标文件要求参加投标。

四、投标截止时间及开标时间:

- 1、投标截止时间: <u>2025-09-15 10:00:00</u> (电子采购平台显示时间)。
- 2、开标时间: 2025-09-15 10:00:00 (电子采购平台显示时间)。

五、投标地点和开标地点

- 1、投标地点:上海政府采购网(http://www.zfcg.sh.gov.cn)。
- 2、开标地点:上海政府采购网(http://www.zfcg.sh.gov.cn)。届时请投标人代表持投标时所

使用的数字证书(CA证书)参加开标。

3、开标所需携带其他材料:

自行携带无线上网的笔记本电脑、无线网卡、数字证书(CA证书)。

六、发布公告的媒介:

以上信息如果有变更我们会通过《上海政府采购网》通知,请供应商关注。

七、其他事项

根据上海市财政局《关于上海市政府采购信息管理平台招投标系统正式运行的通知》(沪财采[2014]27号)的规定,本项目招投标相关活动在电子采购平台(网址:www.zfcg.sh.gov.cn)电子招投标系统进行。投标人应根据《上海市电子政府采购管理暂行办法》等有关规定和要求执行。

八、联系方式

采购人: 上海市浦东新区高东镇城市运行管理中心 集中采购机构: 上海市浦东新区政府采购中心

地址: 上海市浦东新区高东镇北新园路5号 地址: 上海市浦东新区民生路1399号16楼

邮编: 200137 邮编: 200135

联系人: 顾巳俊 联系人: 曲冰、陈芊伊

电话: 021-68392735 电话: 68541155-962

传真: / 传真: 68542614

第一章投标人须知及前附表 一、投标人须知前附表

本表关于项目的具体要求是对投标人须知的具体补充,两者如有矛盾,应以本表为准。

条款号	内容规定	备注
1.1.	项目名称: 绿地和林地养护管理服务项目	
6.1	关于现场踏勘 (1)集合时间: ****年**月**日**:**时(北京时间) (2)地点: ******* (3)联系人: ******** (4)联系电话: ********	本项目不适用
7.1	关于澄清答疑 (1)提问递交截止时间: 2025-08-26,16:00 时整(北京时间) (2)提问递交方式: 以书面形式(必须加盖投标人公章)递交至"《投标邀请》/八联系方式"集中采购机构地址。 答疑会时间: ****年**月**日**:**时(北京时间)	
7.2	告疑云时间: *****年***月***** (北京时间) 地点: 上海市浦东新区民生路 1399 号 16 楼 16A11 室	本项目不适用
10.1.1	投标人提交的投标文件商务部分应包括以下内容(不局限于以下内容): (1) 投标承诺书 (2) 投标函 (3) 法定代表人身份证明及授权委托书 (4) 投标保证金(本项目不适用) (5) 投标人基本情况表 (6) 投标人应提交的资格证明材料 ①财务状况及税收、社会保障资金缴纳情况声明函; ②《中小企业声明函》 (7) 开标一览表 (8) 投标报价明细表 (9) 根据招标文件要求,投标人提供以下证明材料: ①养护机械配置承诺书; ②现场一线主要劳动力配置承诺书。 (10) 拟分包项目一览表(本项目不适用) (11) 投标人可提交的商务部分其他证明材料(不仅限于以下资料) ①投标人综合实力介绍,包括投标人认为可以证明其履约能力和水平的 《近三年类似项目承接及履约情况一览表》(详见"投标文件格式"),获得的有关荣誉证书,质量管理和质量保证体系等方面的认证证书 ③投标人认为可以证明其信誉和信用的其他材料; ④残疾人福利性单位声明函。(注: 仅残疾人福利单位提供)	投标文件内容符次格式投标的人名 医水体 人名 医水体 人名
10.1.2	投标人提交的投标文件技术部分应包括(不局限于以下内容): (1)项目实施方案	投标文件内容不 完整、格式不符合

条款号	内容规定	备注
	包括总体方案、分项实施方案、项目实施进度计划等	要求,导致投标文
	(2) 拟投入本项目的组织管理体系及主要管理人员、技术人员、劳动	件被误读、漏读,
	力配备详见"投标文件格式"中《拟派管理人员汇总表》、《拟派主要技术	为此投标人需承
	工人(骨干)基本情况表》;	担其投标文件在
	(3) 拟投入本项目的设备、种类、数量、性能及其他信息	评标时被扣分甚
	详见"投标文件格式"中《拟投入主要机械设备表》;	至被认定为无效
	(4) 安全文明作业方案	投标的风险。
	(5) 应急预案、应急准备和处置措施(包括突发事件应急措施等)	
	(6) 其他需说明的问题或需采取的技术措施。	
12.1	投标有效期:投标截止日期之后的90天(日历天)	
13.1	投标保证金: **元	本项目不适用
	投标保证金提交方式: 支票、汇票、本票、保函等非现金形式	
13.3	投标保证金有效期:同"投标有效期" 注:投标保证金(纸质原件)须在投标截止时间前提交集中采购机构	本项目不适用
13.3	提交地址: 上海市浦东新区民生路 1399 号**室	一个人口 1 起/1
	联系人: *****	
15.1	投标截止时间详见《投标邀请》	
		1、本条款所涉及
		内容均为实质性
	开标结束后,采购人或集中采购机构对投标人的资格进行审查。投标人	要求条款。
	不满足"前附表"所列情形之一的,其投标文件不予符合性审查。	2、投标人证明材
★ 21.1	(1) 投标人符合招标文件"投标人须知"第3条规定的资格条件的;	料提供不完整,关
	(2) 投标人按"投标人须知前附表"第 10.1.1(6) 条款规定提交资格证	键信息模糊、难以
	明材料。	辨认或甄别的,视
		作未按要求提供
		资格证明材料。
	评标委员会如发现投标人及其投标文件不满足下列情形之一的,经评标	
	委员会审定后,该投标文件作无效标处理。	
	(1)投标文件中的下列内容按招标文件要求签署、盖章的(具体详见"投	本条款所提及内
	标文件格式"要求):	容均为实质性响
	▶ 投标承诺书	应条件,若所列实
1 24 5	▶ 投标函	质性检查内容判
★ 21.3	▶ 授权委托书	断标准与其他各
	→ 开标一览表 (2) 机与人类组合两个以上不同的机与组体 (2) 机与人类组合两个以上不同的机与组体 (2) 机与文件两类组合	处有矛盾之处,以
	(2) 投标人未提交两个以上不同的投标报价;(注: 招标文件要求提交	此处所列要求为
	备选投标的除外) (2) 热气 / 按照切标文件切完的热气表被扣的	准。
	(3) 投标人接受招标文件规定的投标有效期的;	
	(4)接受招标文件规定的项目实施或服务期限; (5)未出现投标报价明显低于其他通过符合性审查投标人的报价,有	
	(3) 不由光汉你似的男业低于共他也以行言性甲重汉你入的报例,有	

条款号	内容规定	备注		
	可能影响产品质量或者不能诚信履约的;			
	(6) 投标报价未超过招标文件中规定的 <u>预算金额</u> ;			
	(7) 经评标委员会审定,投标报价未存在招标文件"第二章"第 19.4 条			
	款所列情形之一的;			
	(8) 按规定缴纳投标保证金;(本项目不适用)			
	(9) 根据招标文件要求,投标人提供以下证明材料:			
	①养护机械配置承诺书;			
	②现场一线主要劳动力配置承诺书。			
	(10) 按"投标人须知"第21.4条款规定,对投标报价算术性错误修正子			
	以确认的;			
	(11) 投标接受"项目招标需求"中明确的结算原则和支付方式的;			
	(12) 投标人未出现《政府采购货物和服务招标投标管理办法》第三十			
	七条所列的串通投标情形之一的;			
	(13) 投标人未出现提供虚假材料、行贿等违法行为;			
	(14) 未因电子文档本身的计算机病毒、或电子文档损坏等原因造成投			
	标文件无法打开或打开后无法完整读取的;			
	(15)满足招标文件规定的一下要求:			
	①接受并满足招标文件的实质性响应要求和条件。 (16) 遵守《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国政府采购			
	法实施条例》、《政府采购货物和服务招标投标管理办法》规定的。			
24.2				
24.3	本项目授权评标委员会依照评标办法确定中标人			
29.1	采购服务数量的更改 :依据《中华人民共和国政府采购法》,需要继续			
27.1	从原供应商处添购的,添购资金总额不超过原合同采购金额的10%。			
	履约保证金金额: (单位: **元)			
31.1	履约保证金提交方式: 支票、汇票、本票、保函等非现金形式	本项目不适用		
	履约保证金提交时间:签订合同协议书之前			

二、投标人须知

(一) 说明

1 总则

- 1.1 本项目(即"投标人须知前附表"写明的项目,以下简称"前附表")已纳入本年度政府集中采购预算。本项目年度预算已经批准,招标范围、招标方式和招标组织形式已经核准。
- 1.2 本招标文件及今后的招标补充文件等是本项目招标过程中的规范文件,是采购人与中标人签订服务承包合同的依据,作为项目承包合同附件之一,具有同等法律效力。
- 1.3 如该项目组织踏勘,则各投标人应认真踏勘项目现场,熟悉项目现场及周围地形、地貌、水文、地质、施工空间、交通道路等情况,并在投标文件中考虑可能影响投标报价的一切因素。中标后,不得以不完全了解现场及周边等情况为理由要求提出经济补偿,否则,由此引起的一切后果由中标人负责。
- 1.4 各投标人必须认真阅读全部招标文件(包括招标补充文件),并不得擅自改变上述文件条款的规定,一旦作出投标决定,即视作投标人已完全理解和确认招标文件(含招标补充文件等)的一切内容与要求,已不需要作出任何其它解释和修改。凡投标人对上述文件条款的文字与数字的误读、漏读而引起投标文件的错误、遗漏、费用计算有误等,形成投标报价内容的差异,均属投标人失误,采购人和集中采购机构对此均不承担任何责任。开标后,除招标文件明确作相应调整外,一律不得作出其他任何调整。
- 1.5 投标人不得相互串通投标报价,不得排挤其他投标人的公平竞争,损害采购人或其他投标人的合法权益;投标人不得与采购人串通投标。评标委员会在评标阶段,对投标文件的审查、澄清、评议的过程中,一旦发现投标人有上述行为或对采购人、评标委员会以及其他有关人员施加影响的任何行为,其投标文件作无效标处理。
 - 1.6 采购人不一定接受最低报价投标或收到的全部投标。
- 1.7 根据《财政部关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》(财库(2016)125号)的有关要求,采购人和集中采购机构将在开标后、评标开始前,通过"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)查询相关投标人信用记录,并对供应商信用记录进行甄别,对被列入"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)失信被执行人名单、重大税收违法案件当事人名单、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)政府采购严重违法失信行为记录名单,以及上述网站查询中其他不符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定条件的供应商,将拒绝其参与政府采购活动。各供应商的信用信息查询记录作为采购文件一并归档。两个以上的自然人、法人或者其他组织组成一个联合体,以一个供应商的身份共同参加政府采购活动的,应当对所有联合体成员进行信用记录查询,联合体成员存在不良信用记录的,视同联合体存在不良信用记录。
- 1.8 本招标文件中的不可抗力是指不能预见、不能避免并不能克服的客观情况。应包括重大自然灾害(如台风、洪水、地震等)、政府行为(如征收、征用)、社会异常事件(如战争、罢工、骚乱)。
- 1.9 本招标文件中的政策性调价是指经政府授权的相关部门对职工最低工资标准、社保金和公积金缴存基数和比例的调整。
- 1.10 本招标文件未尽之处,或者与相关法律、法规、规范性文件要求不一致的,均按相关 法律、法规、规范性文件要求执行。

- 1.11本招标文件中出现前后矛盾的,以在招标文件中出现顺序在后的解释为准(招标文件中有特别说明的除外)
 - 1.12 本招标文件中标有"★"的内容为实质性响应要求和条件。
 - 1.13 本招标文件由采购人和集中采购机构负责解释。

2 招标范围和内容

2.1 本项目招标范围和内容详见招标文件"第二章"。

3 投标人的资格要求

- 3.1 合格的投标人应满足《投标邀请》中"合格的投标人必须具备以下条件"的要求。
- 3.2 投标人应当提供相应资格证明材料,具体详见"投标人须知前附表"第10.1.1(6)要求。
- 3.3 为该采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商, 不得再参加该项目的其他采购活动。
- 3.4 单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得参加同一合同项下的政府采购活动。
 - 3.5 符合《关于对接国际高标准经贸规则推进试点地区政府采购改革的指导意见》(沪财采〔2024〕12号)第17条规定的供应商,不得参加本项目的采购活动。

4 合格的货物和服务

4.1 投标人所提供的货物和服务应当没有侵犯任何第三方的知识产权、技术秘密等合法权利,同时应当符合招标文件的招标需求,并且其质量完全符合国家标准、行业标准或地方标准。

5 投标费用

5.1 投标人在投标过程中的一切费用,不论中标与否,均由投标人承担。

6 现场踏勘(本项目不适用)

- 6.1 采购人或集中采购机构将在"前附表"中载明的地址和时间,统一组织投标人对现场及其周围环境进行现场踏勘,以便使投标人自行查明或核实有关编制投标文件和签订合同所必需的一切资料。
 - 6.2 现场踏勘期间的交通、食宿由投标人自行安排,费用自理。
- 6.3 如果投标人认为需要再次进入现场考察,应向采购人事先提出,采购人应予支持,费 用由投标人自理。
 - 6.4 除采购人的原因外,投标人自行负责在现场踏勘中所发生的人员伤亡和财产损失。

7 答疑会(本项目不适用)

- 7.1 在"前附表"规定的截止时间以前,投标人可以通过"前附表"明确的方式和途径向集中采购机构提出关于招标文件、提供资料及项目现场踏勘中存在的影响本次投标的疑点问题。
 - 7.2 采购人和集中采购机构在"前附表"规定的时间、地点召开答疑会。
- 7.3 采购人和集中采购机构将对收到的书面问题作统一解答,但不包括问题的来源。采购人和集中采购机构也可以主动对招标文件进行澄清、修改与补充。

(二) 招标文件

8 招标文件的内容

- 8.1 本项目招标文件包括下列文件及所有按本须知第7.3 和9.1 条款发出的招标补充文件。
- 8.1.1 电子投标特别提醒
- 8.1.2 投标邀请
- 8.1.3 投标人须知及前附表

- 8.1.4 项目招标需求
- 8.1.5 采购合同
- 8.1.6 投标文件格式
- 8.1.7 项目评审
- 8.1.8 附件(如果有)
- 8.2 投标人应仔细审阅招标文件,按招标文件的规定与要求编写投标文件。如果投标文件与招标文件的规定与要求不符合,则投标人应自行承担投标风险。凡与招标文件的规定有重大不符合的投标文件,按本招标文件有关规定办理。

9 招标文件的澄清和修改

- 9.1 在投标截止时间之前,采购人或集中采购机构可以对已发出的招标文件进行必要的澄清或者修改,但不得改变采购标的和资格条件。澄清或者修改将通过"上海市政府采购网"以公告形式发布,并通过采购云平台发送至已下载招标文件的供应商工作区。如果澄清或者修改的内容可能影响投标文件编制,且距投标截止时间不足15天的,则将顺延提交投标文件的截止时间,延长后的具体投标截止时间以最后发布的澄清或修改公告中的规定为准。
- 9.2 澄清或者修改内容为招标文件的组成部分,对招投标各方起约束作用,当原招标文件与澄清或者修改内容表述不一致时,以最后发布的内容为准。

(三) 投标文件的编制

10 投标文件的组成

- 10.1 投标文件由商务部分和技术部分组成。
- 10.1.1 投标人提交的投标文件商务部分,应包括内容详见"前附表"要求。
- 10.1.2 投标人提交的投标文件技术部分,应包括内容详见"前附表"要求。
- 10.2 投标文件编制的注意事项
- 10.2.1 投标人按上述内容及顺序排列编制投标文件,投标文件内容应规范完整、简洁明了, 编排合理有序,其中的扫描文件应清晰完整。
 - 10.2.2 技术部分标书应遵循以下要求
- (1)投标人应针对本项目的具体情况和工作要求,通过对工作的重点和难点分析,从服务实施的方法和措施、服务流程、实施过程的质量控制管理、人员和设备配备(如果有)、售后服务(如果有)等方面编制技术标。
 - (2) 技术部分标书内容要求表达精炼、准确、简要。
 - (3) 技术部分标书文字部分统一采用宋体小四号字体, 行距采用 1.5 倍行距。
- 10.2.3 投标人应按照电子采购平台要求的格式填写相关内容,凡招标文件要求签字、盖章之处,均应由投标人的法定代表人或法定代表人正式授权的代表签字和加盖公章。
- 10.2.4 投标人应按招标文件要求的内容、格式和顺序编制投标文件,凡招标文件提供有相应格式(**详见"投标文件格式"**)的,投标文件均应完整的按照招标文件提供的格式填写,并按要求在电子采购平台进行有效上传。
- 10.2.5 投标文件内容不完整、格式不符合,而导致投标文件被误读、漏读或者查找不到相关内容的,是投标人的责任,投标人应承担其投标文件在评标时被扣分甚至被认定为无效投标的风险。

11 投标报价

11.1 除招标需求另有说明外,投标报价应包括完成招标范围内全部工作内容;为达到招标

要求所发生的一切辅助性、配合性的相关费用;按规定应计取的规费、保险、税金等;并且充分考虑合同包含的责任、义务和一般风险等各项全部费用。投标报价原则及计算方法见本招标文件"第二章"要求。

- 11.2 如项目中包含多个包件,且投标人同时响应两个(含两个)以上包件的,各包件应单独报价。
- 11.3 本项目的采购预算金额或最高限价详见《投标邀请》中"项目概况",投标报价或各包件报价均不得超过公布的预算金额或最高限价。
- 11.4 投标人所报的投标报价(包括各子目单价及取费标准)在合同执行过程中是固定不变的(合同或招标文件中约定的变更除外),不得以任何理由予以变更。
 - 11.5 本项目的报价按人民币计价,单位为元。

12 投标有效期

- 12.1 投标文件在前附表中所述的投标有效期内保持有效,投标有效期不足的投标将被作为 无效标。
- 12.2 在原定投标有效期满之前,如出现特殊情况,集中采购机构可以向投标人提出延长投标有效期的要求,对此投标人应立即向集中采购机构作出答复,这种要求和答复均应以书面形式进行。投标人可以拒绝集中采购机构的要求,且不会被作不良诚信记录和不予退还投标保证金的处理,但拒绝延长投标有效期的投标文件将不会列入评审范围。接受延长投标有效期的投标人不允许修改其投标文件,但评标委员会认为需对投标文件作出澄清的除外。

13 投标保证金(本项目不适用)

- 13.1 投标人应提交"前附表"规定金额的投标保证金,并作为其投标的一部分。
- 13.2 投标保证金是为了保护采购人和集中采购机构免遭因投标人的行为而蒙受损失。采购人和集中采购机构在因投标人的行为受到损害时可根据投标人须知第 13.5 条款的规定不予退还投标人的投标保证金,统一上缴国库。
- 13.3 投标保证金应按"前附表"中规定的其中一种方式提交,投标保证金有效期为投标有效期满后("前附表"规定的天数)天。
- 13.4 凡没有根据本须知第 **13.1** 和 **13.3** 条款的规定提交投标保证金的投标,应按本须知第 **21** 条的规定视为无效标。
 - 13.5 下列任何情况发生时,投标保证金将不予退还:
 - 13.5.1 投标人在招标文件中规定的投标有效期内撤回其投标;
 - 13.5.2 中标后不能按照投标文件的承诺签订合同的。
 - 13.6 投标保证金的退还
 - 13.6.1 未中标人的投标保证金在中标通知书发出后五个工作日内退还;;
 - 13.6.2 中标人的投标保证金在合同签订后五个工作日内退还。

14 投标文件的编制、加密和上传

具体详见《电子投标特别提醒》中相关要求。

15 投标截止时间

- 15.1 投标人应在规定的投标截止时间前,使用电子采购平台提供的客户端投标工具编制加密、上传投标文件,并打印"投标确认回执"。(如果有)
- 15.2 在特殊情况下,采购人和集中采购机构如果决定延后投标截止时间,至少应在原定的投标截止时间 3 日前将此决定书面通知所有的投标人。在此情况下,采购人、集中采购机构和

投标人受投标截止时间制约的所有权利和义务,适用于延长后新的投标截止时间。

15.3 投标截止与开标的时间以电子采购平台显示的时间为准。

16 迟到的投标文件

16.1 投标截止后,不再接受投标人上传投标文件。

17 投标文件的修改与撤回

- 17.1 在投标截止时间之前,投标人可以使用电子采购平台提供的客户端招标工具,对投标文件进行修改。投标文件修改完成后,应在规定的时间内重新加密、上传投标文件,并确保投标状态显示为"正式投标"。
- 17.2 在投标截止时间之前,投标人可以使用电子采购平台提供的客户端招标工具,对投标文件进行撤回。
- 17.3 在投标有效期内,投标人不能修改或撤回投标文件,否则将按照本须知的规定作不良诚信记录。

(四) 开标与评标

18 开标

18.1 开标程序在电子采购平台进行,所有上传投标文件的投标人应登录电子采购平台参加 开标。

19 投标文件解密和开标记录的确认

- 19.1 投标截止、电子采购平台显示开标后,投标人进行签到操作,操作时长以平台显示时间(目前为30分钟)为准。投标人签到完成后,由集中采购机构解除电子采购平台对投标文件的加密。投标人应在规定时间内使用数字证书(CA证书)对其投标文件解密,操作时长以平台显示时间(目前为30分钟)为准。投标人应在规定时间内完成上述签到或解密操作,逾期未完成签到或解密的投标人,其投标将作无效标处理。
- 19.2 投标人因自身原因,未能在电子采购平台规定的解密时限内,将其投标文件解密的,视为放弃投标。
- 19.3 投标文件解密后,电子采购平台根据投标文件中《开标一览表》的内容自动汇总生成《开标记录表》。
- 19.4 投标人应及时检查《开标记录表》的数据与其投标文件中的《开标一览表》是否一致, 并作出确认。投标人因自身原因未作出确认的,视为其确认《开标记录表》内容。

20 评标委员会组成

20.1 评标委员会由 5 人以上(含 5 人)的单数组成,其中政府采购评审专家所占比例不少于成员总数的三分之二。采购人派代表参加评标委员会,集中采购机构不参与评标。

21 投标文件的资格审查及符合性审查

- ★21.1 开标结束后,采购人或集中采购机构对投标人的资格进行审查。投标人不满足"前附表"所列情形之一的,其投标文件不予符合性审查。
- 21.2 在评审之前,评标委员会将根据招标文件规定,对每份投标文件进行符合性审查,详细审查每份投标文件是否实质性响应了招标文件的要求。投标文件与招标文件要求的全部条款、条件和规格相符且没有重大偏离为实质性响应;投标文件对招标文件要求的实质性条文存在偏离、保留或者反对为非实质性响应。
 - ★21.3 评标委员会如发现投标人不满足"前附表"所列情形之一的,经评标委员会审定后,

将作无效标处理。

- 21.4 对于实质上响应招标文件要求的投标文件,投标报价有计算上和累计上的算术性错误的差错,经评标委员会审定,按下列方法进行修正。
- 21.4.1 电子采购平台自动汇总生成的《开标记录表》内容与投标文件中的《开标一览表》 内容不一致的,以《开标记录表》内容为准:
- 21.4.2 《开标记录表》内容与《投标报价分类明细表》及投标文件其它部分内容不一致的, 以《开标记录表》内容为准;
- 21.4.3 单价金额小数点或者百分比有明显错位的,以《开标记录表》的总价为准,并修改单价;

投标文件中如果同时出现上述两种或两种以上错误或矛盾的,则根据以上排序,按照序号 在先的方法进行修正。

上述修正或处理结果对投标人具有约束作用,投标人不确认的,其投标文件无效。

★22 异常低价投标审查

- 22.1 项目评审中出现下列情形之一的, 评标委员会应当启动异常低价投标审查程序:
- (1)投标报价低于全部通过符合性审查供应商投标报价平均值 50%的,即投标报价<全部通过符合性审查供应商投标报价平均值 ×50%;
- (2) 投标报价低于通过符合性审查且报价次低供应商投标报价 50%的,即投标报价<通过符合性审查且报价次低供应商投标报价 ×50%;
 - (3) 投标报价低于采购项目最高限价 45%的, 即投标报价<采购项目最高限价×45%;
 - (4)其他评标委员会认为供应商报价过低,有可能影响产品质量或者不能诚信履约的情形。
- 22.2 评标委员会启动异常低价投标审查后,应当要求相关供应商在评审现场合理的时间内提供书面说明及必要的证明材料,对投标价格作出解释。书面说明、证明材料主要是项目具体成本测算等与报价合理性相关的说明、材料。
- 22.3 如果投标人不能在评标委员会规定的时间内提供书面说明、证明材料,或者提供的书面说明、证明材料不能证明其报价合理性的,评标委员会应当将其作为无效投标处理。

23 投标文件的澄清

- 23.1 对于投标文件中含义不明确、同类问题表述不一致或者有明显文字和计算错误的内容,评标委员会应当以书面形式要求投标人作出必要的澄清、说明或者修改。
- 23.2 投标人的澄清、说明或者补正应当采用书面形式,并加盖公章,或者由法定代表人或其授权的代表签字。投标人的澄清、说明或者补正不得超出投标文件的范围或者改变投标文件的实质性内容。投标人的澄清、说明或者补正内容作为投标文件的组成部分,对投标人具有约束力。
- 23.3 经评标委员会审定,可以接受投标文件中不构成实质性偏差的小的不正规、不一致或不规范的内容。

24 评委评审

- 24.1 评标委员会对通过资格性及符合性检查的投标文件,根据招标文件规定的评标办法进行综合评审,未经评标委员会确认的价格和优惠条件在评标时不予考虑。
- 24.2 计算评标总价时,以满足采购人要求提供的全部服务内容为依据,评标价包括实施和完成全部内容所需的劳务、管理、利润、风险等相应费用,对所有列入评审范围的投标文件应适用相同计算口径,在同一基准上进行评定。

24.3 本项目中标人的确定方式详见"前附表"。

(五) 询问与质疑

25 询问与质疑

- 25.1 投标人对政府采购活动事项有疑问的,可以向采购人或集中采购机构提出询问。询问可采取电话、当面或书面等形式。采购人或集中采购机构将依法及时作出答复,但答复的内容不涉及商业秘密或者依法应当保密的内容。
- 25.2 投标人认为招标文件、采购过程和中标结果使自己的权益受到损害的,可以在知道或者应知其权益受到损害之日起 10 日内,以**书面形式**(具体格式可通过中国政府采购网www.ccgp.gov.cn 右侧的"下载专区"下载)向采购人或集中采购机构提出质疑,否则视为未递交。(采购人联系方式详见"投标邀请")

质疑函的递交应当采取当面递交形式,否则视为未递交。质疑联系部门:上海市浦东新区 政府采购中心办公室或者采购人相关部门。

集中采购机构地址: 上海市浦东新区民生路 1399 号 16 楼 16A15 室 集中采购机构联系电话: (021) 68542111。

- 25.3 投标人应知其权益收到损害之日,是指:
- 25.3.1 对招标文件提出质疑的,为收到招标文件之日或者招标文件公告期限届满之日。
- 25.3.2 对采购过程提出质疑的,为各采购程序环节结束之日。
- 25.3.3 对中标结果提出质疑的,为中标结果公告期限届满之日。
- 25.4 投标人不得以捏造事实、提供虚假材料或者以非法手段取得证明材料进行质疑。
- 25.5 投标人应当在法定质疑期内一次性提出针对同一采购程序环节的质疑,超过次数的质疑将不被受理。
- 25.6 投标人提起的询问和质疑,应该按照《政府采购质疑和投诉办法》(财政部令第94号)的规定办理。质疑函的内容和格式若不符合《投标人须知》第25.2条规定的,采购人或集中采购机构将当场一次性告知投标人需要补正的事项,投标人超过法定质疑期或未按要求补正并重新提交的,视为放弃质疑。

(六) 诚信记录

26 诚信记录

- 26.1 投标人在本招标项目的竞争中应自觉遵循诚实信用原则,不得存在腐败、欺诈或其他严重违背诚信原则的行为。"腐败行为"是指提供、给予任何有价值的东西来影响采购人员在采购过程或合同实施过程中的行为;"欺诈行为"是指为了影响采购过程或合同实施过程而谎报、隐瞒事实,损害采购人的利益,包括投标人之间串通投标(递交投标书之前或之后),人为地使投标丧失竞争性,损害采购人从公开竞争中所能获得的权益。
- 26.2 如果采购人或集中采购机构有证据表明投标人在本招标项目的竞争中存在腐败、欺诈、报名截止之日前三年内在政府采购活动中有不良行为记录的或其他严重违背诚信原则的行为,则将拒绝其投标。
- 26.3 投标人有下列情形之一,采购人和集中采购机构将取消其评标资格,并将相关情况报 浦东新区政府采购监督管理部门:
 - 26.3.1 提供虚假材料谋取中标、成交的;
 - 26.3.2 采取不正当手段诋毁、排挤其他投标人的;
 - 26.3.3 与采购人、其他投标人或者集中采购机构恶意串通的;

- 26.3.4 向采购人、集中采购机构行贿或者提供其他不正当利益的:
- 26.3.5 在招标采购过程中与采购人进行协商谈判的;
- 26.3.6 拒绝有关部门监督检查或者提供虚假情况的;
- 26.3.7 开标后擅自撤销投标,影响招标继续进行的;
- 26.3.8 中标、成交后无正当理由拒绝签订政府采购合同的;
- 26.3.9 无正当理由拒绝履行合同的;
- 26.3.10 提供假冒伪劣产品或走私物品的;
- 26.3.11 拒绝提供售后服务,给采购人造成损害的;
- 26.3.12 政府采购管理部门认定的其他有违诚实信用的行为。

(七)授予合同

27 中标通知书

- 27.1 在公告中标(成交)结果的同时,采购人、采购代理机构应向中标(成交)供应商发出中标(成交)通知,且一并以书面方式告知未中标(成交)供应商未中标(成交)的原因(但不得泄露其他供应商的商业秘密),前述原因包括以下与该供应商相关的内容:资格审查、符合性审查的情况及被认定为无效投标(响应)的原因,评审得分与排序,评标委员会对该供应商的总体评价。
- 27.2 中标通知书是合同文件的组成部分,对采购人和中标人均具有法律效力。中标通知书自发出后,如采购人自行改变中标结果或中标人自行放弃中标项目的,将依法承担法律责任。

28 合同授予的标准

28.1 除第 26 条的规定之外, 采购人将把合同授予按第 24.3 条款确定的中标人。

29 授标合同时更改采购服务数量的权利

29.1 依据《中华人民共和国政府采购法》,需要继续从原供应商处添购的,添购资金总额 不超过原合同采购金额的 10%。

30 合同协议书的签署

- 30.1 采购人与中标人应当在中标通知书发出之日起三十日内,按照招标文件确定的事项签 订政府采购合同。
- 30.2 采购人和中标人应当按照政府采购相关法律法规的规定签订书面合同,合同的标的物、价款、质量、履行期限等主要条款应当与招标文件和中标人的投标文件的内容一致。
- 30.3 对于因采购人原因导致变更、中止或者终止政府采购合同的,采购人应当依照合同约 定对供应商受到的损失予以赔偿或者补偿。

31 履约保证金(本项目不适用)

- 31.1 中标人在收到中标通知书后三十日内,并在签订合同协议书之前,应按"前附表"规定向采购人提交履约保证金,联合体的履约保证金由联合体主办人提交或联合体成员共同提交(招标文件另有规定的除外)。合同存续期间,履约保证金不得撤回。
- 31.2 如果中标人未按上述规定签订合同或提交履约保证金,采购人和集中采购机构将取消原中标决定。

第二章项目招标需求 一、说明

1 总则

- 1.1 投标人应具备国家或行业管理部门规定的,在本市实施本项目所需的资格(资质)和相关手续(如果有),由此引起的所有有关事宜及费用由投标人自行负责。
- 1.2 投标人对所提供的服务应当享有合法的所有权,没有侵犯任何第三方的知识产权、技术秘密等权利,而且不存在任何抵押、留置、查封等产权瑕疵。
- 1.3 投标人提供的服务应当符合招标文件的要求,并且其质量完全符合国家标准、行业标准或地方标准。
- 1.4 投标人在投标前应认真了解项目的实施背景、应提供的服务内容和质量、项目考核管理要求等,一旦中标,应按照招标文件和合同规定的要求提供相关服务。
- 1.5 投标人认为招标文件(包括招标补充文件)存在排他性或歧视性条款,自收到招标文件 之日或者招标文件公告期限届满之日起10日内,以书面形式提出,并附相关证据。
 - ★1.6 投标人提供的服务必须符合国家强制性标准。

二、项目概况

2 项目名称

项目名称:绿地和林地养护管理服务项目

3 项目地点

项目地点:上海市浦东新区高东镇镇域范围内。

4 招标范围与内容

4.1 项目背景及现状

为进一步加强我镇绿地管理的规范化、专业化建设,达到管养片区内各类设施安全完好、规范齐全、正常运行的良好状况,拟通过公开招标方式,择优选择专业性强、业务水平高的绿化养护单位,对我镇 300406.7 平方米的绿化、道路、景观、设施等进行维护保养、保洁,同时对 159.85 亩公益林提供养护服务。

4.2 项目招标范围及内容

对集镇范围 300406.7 平方绿地内的绿化、道路、景观、设施等进行维护保养保洁工作;对镇域内 159.85 亩公益林提供综合养护服务。

- 1、绿地养护内容主要是对绿地植物及相关设施进行常态化维护,通过定期修剪、浇水、施肥保障植物生长,做好病虫害防治、杂草清理,维护灌溉等设施完好,并应对日常可能出现的影响绿地状态的情况,保持绿地整洁美观与植物良好长势。
- 2、林地养护内容主要为区域内林地进行日常养护管理:包括林地管理、林木管理、专项管理三方面十项内容。其中林地管理包括杂草控制、林地保洁、沟渠清理与排灌、病虫害防治和松土;林木管理包括林木修枝与补植、施肥及林木涂白;专项管理包括林地巡查、防灾减灾和设施维护等。
 - 4.2.1 绿地清单包含:

- (1) 高东片区绿地养护面积 186717 平方米。其中:樱花园 102356 平方米;洲海路北侧绿化,老界浜西侧及北侧景观、新跃路北段樱花及绿地 22900 平方米;高东镇法治广场 6500 平方米;高东新村休闲绿地(孝亲公园区域外)2338 平方米;学泽园 2048 平方米;高东新村后门绿地 24645 平方米;新跃路延伸段樱花 3830 平方米;高东二路口袋公园 1700 平方米;市民休闲广场(光烁路)20400 平方米。
- (2) 杨园片区绿地养护面积 63889.7 平方米。其中:杨园体育广场 14000.7 平方米;欣连花苑 9738 平方米;园三路绿地 22900 平方米;赵高公路绿地 9700 平方米;新跃路北侧(园三路至园五路段)生态游园 7551 平方米。
- (3)新高苑片区绿地养护面积 49800 平方米。其中新高苑休闲绿地 35400 平方米;申江路及高宝路绿地 8600 平方米;新高苑社区文化广场 5800 平方米。

4.2.2 公益林清单包含:

- (1) 五年以下树龄: 先锋林地(靠近先锋 5 队) 25 亩; 竞赛村林地(顾高公路两侧) 57.5亩;
- (2) 五年以上树龄: 永新村林地(东川公路两侧) 28.32 亩; 竞赛村林地(竞赛草莓园内) 31.03 亩; 浦东运河西侧 18 亩。

在服务期内,保持相关设施处于良好的技术状态,实现管养路段各类设施安全良好、规范 齐全、通(运)行状况良好。

4.3 本项目服务期限:自合同签订之日起一年,服务期限暂定自 2025 年 11 月 1 日起至 2026 年 10 月 31 日止,具体以合同签订为准。

5 承包方式

- 5.1 依据本项目的招标范围和内容,中标人以<u>包工、包料、包施工、包质量、包安全、包</u>进度的方式实施总承包。
 - 5.2 本项目不允许分包。

6 合同的签订

6.1 本项目合同的标的、价格、质量及验收标准、考核管理、履约期限等主要条款应当与 招标文件和中标人投标文件的内容一致,并互相补充和解释。

7 结算原则和支付方式

7.1 结算原则

本项目的结算与支付应以主管部门最终核定的、按养护维修的质量标准和要求完成的实际设施量为准,中标人的中标单价和结算下浮率(如果有)在合同履约期内不变(合同约定除外)。

养护经费实行单价包干(即中标人对应报价),采购人根据绩效考核结果及实际养护面积进行结算。若服务期内,养护区域因权属变化,不属于采购人管辖后,则对应区域养护工作即刻停止,采购人将不再支付该区域养护费用,若养护区域涉及施工改造,应扣除改造期间养护费用。

7.2 支付方式

本项目拨付遵循"先服务、经考评、再付款"原则,采购人依据考核办法和实际养护面积每月对中标人进行考核,以三个月为一个支付周期支付服务费,采购人根据考核结果支付相应的合同款项,先服务后支付。具体服务支付时间和比例见下表:

序号	服务周期	支付时间	支付比例
1	2025年11月1日至2026年1月31日	2026年3月31日前,且考核等级结果非"不合格"	25%

	2	2026年2月1日至2026年4月30日	2026年6月30日前,且考核等级结果非"不合格"	25%
	3	2026年5月1日至2026年7月31日	2026年9月30日前,且考核等级结果非"不合格"	25%
Ī	4	2026年8月1日至2026年10月31日	2026年12月31日前,且考核等级结果非"不合格"	25%

7.3 采购人不得以法定代表人或者主要负责人变更,履行内部付款流程,或者在合同未作约定的情况下以等待竣工验收批复、决算审计等为由,拒绝或者延迟支付中小企业款项。如发生延迟支付情况,应当支付逾期利息,且利率不行低于合同订立时1年期贷款市场报价利率。

三、技术质量要求

8 技术规范和规范性文件

本项目的养护质量检查评定、养护维修技术标准及养护施工安全文明要求适用国家现行法 律、规范、规程、标准以及上海市现行规范标准,具体包括:

(1)《园林绿化养护技术规程》 DG/TJ08-19-2011 J11852-2011

(2)《园林植物栽植技术规程》 DBJ08-18-91

(3)《园林植物养护技术规程》 DBJ08-19-91

(4)《园林植物保护技术规程》 DBJ08-35-94

(5)《大树移植技术规程》 DBJ08-53-96

(6)《园林栽植土质量标准》 DBJ08-231-98

(7)《浦东新区公益林市场化养护管理指导意见》

(8)《生态公益林养护标准》 DG/TJ08 - 2096 - 2022

(9)《园林绿化草坪建植和养护技术规程》(DG/TJ08-67-2015)

(10)《国务院关于进一步加强企业安全生产工作的通知》(国发〔2010〕23号)

(11)《上海市建设工程文明施工管理规定》(2019年9月18日上海市人民政府令第23号)

(12)《关于进一步规范本市建筑市场加强建设工程质量安全管理的若干意见》(沪府发〔2011〕1号)

各投标人应充分注意,凡涉及国家或行业管理部门颁发的相关规范、规程和标准,无论其 是否在本招标文件中列明,中标人应无条件执行。标准、规范等不一致的,以要求高者为准。

9 招标内容与质量要求

9.1 设施量清单

设施量清单汇总表

序号	区域	绿地 面积	单位	备注	片区
1	樱花园	102356	m²	樱花园内的绿化养护、园路及广场绿化 养护、景观亭及廊架等设施维护,绿地 的保洁。	
2	洲海路北侧绿化,老界 浜西侧及北侧景观、新 跃路北段樱花及绿地	22900	m²	洲海路北侧绿化、老界浜西侧及北侧景 观,新跃路北段绿地绿化养护、景观亭 及廊架等设施维护保养。	高东 片区 绿地 养护
3	高东镇法治广场	6500	m²	广场内道路及广场绿化养护、景观亭及 廊架等设施维护保养	
4	高东新村休闲绿地(孝	2338	m²	高东新村休闲绿地绿化养护、景观亭及	

	亲公园区域外)			廊架等设施维护保养	
5	学泽园	2048	m²	学泽园内园路及广场绿化养护、景观亭 及廊架等设施维护保养	
6	高东新村后门绿地	24645	m²	高东新村后门绿地内绿化、景观廊架等 设施维护保养	
7	新跃路延伸段樱花	3830	m²	樱花树	
8	市民休闲广场(光烁路)	20400	m²	广场绿化,景观廊架等设施维修保养	
9	高东二路口袋公园	1700	m²	口袋公园内绿化、景观灯、场地等设施 维护保养(不包含滑滑梯、体育设施和 攀爬墙)	
10	杨园体育公园	14000.7	m²	杨园体育公园内绿化、景观廊架等设施 维护保养	
11	欣连花苑	9738	m²	欣连花苑内绿化、景观廊架等设施维护 保养	杨园
12	园三路绿地	22900	m²	园三路绿地绿化、景观廊架等设施维护 保养	
13	赵高公路绿地	9700	m²	赵高公路绿地内绿化、景观廊架等设施 维护保养	养护
14	新跃路北侧(园三路至 园五路段)生态游园	7551	m²	生态游园内绿地绿化、景观灯和场地养护保养(不包含体育设施、塑胶地面和 宣传牌)	
15	新高苑休闲绿地	35400	m²	新高苑休闲绿地内绿化、景观廊架等设 施维护保养	新高 苑片
16	申江路及高宝路绿地	8600	m²	申江路及高宝路绿地绿化养护保养	区绿
17	新高苑社区文化广场	5800	m²	新高苑二期东侧社区文化广场绿化、景 观灯和健身场地养护	地养 护
18	公益林	159. 85	亩	其中五年以内 82.5亩,五年以上 77.35亩。林地管理:杂草控制、林地保洁、沟渠清理与排灌、病虫害防治和松土;林木管理:林木修枝与补植、林木涂白;专项管理:林地巡查、防灾减灾和设施维护等。	

9.1.1 樱花园

序号	分部工程项目	规格 (CM)	单位	工作量
1	栀子花	H70-80	M ²	2568
2	南天竹	H70-80	M^2	175
3	麦冬		M ²	17900
4	樱花	ф 40	株	1
5	樱花	Ф 60	株	1
6	樱花	Ф 25-30	株	8
7	樱花	Ф 15-20	株	2083
8	榉树	Ф 25-30	株	9
9	银杏	Ф 20-25	株	7
10	桂花	P450-500	株	208
11	桂花	P350-400	株	201

	111月八十二十二人为111			3. 1.3 1.3. =0= 1 3 / 3 / 100
12 蚊母 H70-80		H70-80	M ²	1158
13	茶梅	H40	M ²	2881
14	红花继木	H70-90	M ²	1998
15	金叶女贞	H70-80	M ²	511
16	红叶石楠	H70-90	M ²	298
17	杜鹃	Н50-60	M ²	1128
18	瓜子黄杨	H70-90	M ²	128
19	夏鹃	Н30-40	M ²	588
20	染井吉野	Ф 20-30	株	592
21	大山樱	Ф 25-30	株	107
22	大岛樱	Ф 25-30	株	61
23	寒绯樱	Ф 12-25	株	3
24	御衣黄樱	Ф 20-25	株	20
25	郁金樱	Ф 20-25	株	24
26	兰兰樱	Ф 20-25	株	25
27	松月樱	Ф 20-25	株	5
28	矮生紫薇	Н60-70	M²	20
29	毛鹃	Н60-70	M²	546
30	茶梅	H40	M²	648
31	红叶石楠	H70-90	M²	1309
32	金森女贞	H70-80	M²	635
33	金边黄杨	H70-80	M²	325
34	栀子花	H70-80	M²	90
35	珊瑚	H200-250	株	200
36	龟甲冬青	H40-50	M²	12
37	红叶石楠球	P180-220	株	31
38	四季草花		M²	445
39	麦冬		M²	15265
40	大樱花	Ф 40-45	株	2
41	香樟	Ф 40-50	株	245
42	黄山栾树	Ф 25-30	株	13
43	榉树	Ф 25-30	株	3
44	东方杉	Ф 25-30	株	8
45	金桂球	P400-500	株	78
46	海棠	H80-90	M²	230
47	金丝桃	H80-90	M²	102

	=			
48	八角金盘	Н80-90	M^2	81
49	草皮		M^2	9200
50	银杏	Ф 20-25	株	13
51	樱花	Ф 25-30	株	574
52	桂花	H400-450	株	32
53	茶花	H180-200	株	15
54	红枫	ф7-8	株	8
55	红叶石楠	H70-80	M ²	665
56	金边黄杨	Н70-80	M^2	250
57	金森女贞	H70-80	M ²	480
58	红花继木	Н70-80	M^2	210
59	兰花三七		M^2	8500
60	麦冬		M ²	470
61	樱花	Ф 25-30	株	49
62	红花继木	Н70-80	M^2	160
63	金森女贞	H70-80	M ²	150
64	桂花	H1600	株	12
65	麦冬		M ²	1100
66	香樟	Ф 30-50	株	80
67	桂花	Н300-450	株	1540
68	红花继木	H70-80	M^2	800
69	金边黄杨	H70-80	M ²	800
70	红叶石楠	H70-80	M ²	800
71	栀子花	H70-80	M^2	240
72	黄馨	H120-150	M ²	352
73	芦苇		M ²	84
74	黄菖浦	Н60-70	丛	792
75	千屈菜	Н80-90	丛	960
76	蒲苇	H200-250	丛	493
77	花叶芦竹	H150-200	丛	1275
78	麦冬		M ²	18300
79	毛石路		M ²	545
80	道路、广场、园路		M ²	15620
81	下水道		M ²	4342
82	雨水井		座	301
83	庭院灯		只	212

84	坐凳	只	48
85	木花架	座	1
86	钢木花架	座	1
87	垃圾桶	只	33
88	花岗岩路	M ²	424. 9
89	太阳能路灯	只	90
90	光伏座椅	只	6
91	钢结构廊架	座	4
92	园石墩	个	45

9.1.2 洲海路北侧绿化,老界浜西侧及北侧景观、新跃路北段樱花及绿地

序号	分部工程项目	规格 (CM)	单位	工作量	备注
1	银杏	Ф 20-25	株	28	
2	香樟	ф 18-20	株	28	
3	榉树	Ф 18-20	株	27	
4	无患子	ф 18-20	株	9	
5	广玉兰	Ф 18-20	株	10	
6	黄山栾树	Ф 18-20	株	61	
7	合欢	Ф 18-20	株	6	
8	樱花	ф 15-18	株	37	
9	木槿	H250	株	51	
10	桂花	H400-450	株	31	
11	红枫	D7-8	株	22	
12	垂丝海棠	D8-10	株	30	
13	瓜子黄杨球	P150-180	株	20	
14	紫荆	H200-250	株	39	
15	茶花	H200	株	18	
16	加纳利海枣	H150-200	株	5	
17	红花继木球	P200	株	18	
18	紫薇	D7-8	株	33	
19	茶梅	H40-45	M ²	107	
20	红叶石楠	H70-80	M ²	166	
21	银石蚕	H35-40	M^2	104	
22	金边黄杨	H70-80	M^2	196	
23	玉簪	H30-35	M^2	594	
24	大花萱草	Н30-35	M^2	43	
25	矮紫薇	Н30-35	M^2	94	
26	花叶曼长春		M^2	314	
27	红花醡浆草		M^2	115	
28	鸢尾		M^2	168	
29	金边麦冬		M^2	610	
30	大吴凤草		M^2	620	
31	毛娟		M^2	159	
32	矮八仙		M^2	99	
33	兰花三七		M^2	297	
34	小叶栀子		M^2	118	
35	百慕大草皮		M^2	2550	

1117770000万万水水	了一个	2.16日生成万长007		()(人)(人)(人)	2024 平 3 万 版 7
36	石板丁步		M^2	170	
37	樱花	Ф 20-25	株	149	
38	元患子	Ф 20-25	株	36	
39	黄山栾树	Ф 20-25	株	3	
40	东方衫	Ф 20-25	株	14	
41	高杆红叶石楠	Ф 15-18	株	18	
42	金桂球	P400-450	株	32	
43	美人茶	H210-240	株	11	
44	垂死海棠	D8-10	株	15	
45	紫薇	D10-12	株	9	
46	绛桃	D10-12	株	30	
47	紫玉兰	D12-15	株	10	
48	金森女贞球	P150-180	株	14	
49	红叶石楠球	P150-180	株	29	
50	郁李	H80-100	M^2	65	
51	结香	P120-150	M^2	106	
52	黄馨	P150-200	M^2	40	
53	伞房决明	H80-100	M^2	156	
54	桃叶珊瑚	H70-80	M^2	122	
55	南天竹	H70-80	M^2	181	
56	毛鹃	H70-80	M^2	287	
57	红叶石楠	H70-80	M^2	518	
58	金森女贞	H70-80	M^2	395	
59	银边芒	H70-80	M^2	116	
60	金钟花	H50-60	M^2	204	
61	黄金菊	H50-60	M^2	123	
62	紫荆花	H50-60	M^2	65	
63	火炬花	H50-60	M^2	55	
64	红花绣线菊	H50-60	M^2	182	
65	大吴凤草	H50-60	M^2	125	
66	金叶菖蒲	H50-60	M^2	78	
67	千屈菜	H80-100	M^2	85	
68	小叶麦冬		M^2	938	
69	曼长春		M^2	60	
70	百慕大		M^2	2300	
71	香樟	Ф 20-25	株	14	
72	合欢	Ф 20-25	株	9	
73	黄山栾树	Ф 20-25	株	11	
74	广玉兰	Ф 18-20	株	17	
75	红花继木球	P150-200	株	21	
76	红花石楠球	P150-200	株	5	
77	海桐	H50-60	M^2	343	
78	大吴凤草	H50-60	M^2	582	
79	百慕达		M^2	6353	
80	无患子		株	7	
81	樱花	ф 18-20	株	24	
82	落花衫	P15-18	株	21	
83	桂花	P300-350	株	40	
84	南天竹		M^2	73	
85	红叶石楠		M^2	154	

86	吉祥草	M^2	255	
87	阔叶麦冬	M^2	76	
88	兰花三七	M^2	170	
89	金森女贞	M^2	124	
90	鸢尾	M^2	138	
91	防腐木亲水平台	M^2	240	
92	防腐木亭子	座	1	
93	防腐木廊架	M	41	
94	防腐木坐凳	只	21	
95	草坪灯	盏	64	
96	庭院灯	盏	23	
97	射树灯	盏	67	
98	园路	M ²	1510	
99	道路	M ²	920	
3				

9.1.3 高东镇法治广场(原高东小游园)

序号	分部工程项目	规格 (CM)	单位	工作量	备注
1	银杏	Ф 50-55	株	5	
2	香樟	Ф 60-65	株	17	
3	广玉兰	ф 40-45	株	10	
4	白玉兰	Ф 20-25	株	3	
5	红玉兰	Ф 20-25	株	3	
6	合欢	Ф 20-25	株	6	
7	榉树	Ф 25-30	株	6	
8	杜英	Ф 20-25	株	25	
9	大桂花	D35-40	株	1	
10	大桂花	D30-34	株	1	
11	大桂花	D25-29	株	5	
12	厚皮香	H400-500	株	3	
13	垂丝海棠	D7-10	株	60	
14	红叶李	D10-15	株	15	
15	棕榈	H250-350	株	17	
16	紫薇	Ф7-10	株	5	
17	女贞	ф 15-18	株	16	
18	樱花	ф 15-18	株	15	
19	腊梅	Н350	株	2	
20	红梅	D15	株	10	
21	木槿		株	13	
22	红枫	D10-12	株	8	
23	铁树	杆高 150-200	株	10	
24	海枣		株	4	
25	山茶	H200	株	15	
26	红花继木球	P180-200	株	11	
27	瓜子黄杨球	P180-200	株	4	
28	罗汉松球	P100-150	株	6	
29	珊瑚	H150-180	株	800	
30	八角金盘	H70-80	株	1100	
31	桃叶珊瑚	H70-80	株	3125	
32	桂花	H200-250	株	240	
33	金边黄杨	H70-80	M^2	185	
34	瓜子黄杨	H70-80	M^2	89	

35	茶梅	H40-50	M^2	89	
36	杜鹃	H70-80	M^2	620	
37	黄馨	H70-80	M^2	27	
38	金叶女贞	H70-80	M^2	74	
39	红叶石南		M^2	58	
40	黄金条	H70-80	M^2	5	
41	红花继木	H20-80	M^2	250	
42	棣棠	H70-80	M^2	10	
43	八仙花	H30-40	M^2	12	
44	丰花月季		M^2	38	
45	凤尾竹		M^2	120	
46	金丝桃		M^2	34	
47	麦冬		M^2	62	
48	孝顺竹		株	39	
49	百慕大草皮		M^2	2900	
50	廊架		个	1	
51	木凳子		个	1	
52	木护栏杆		个	85	
53	坐凳		M	16	
54	庭院灯		个	65	
55	广场花岗石		个	2100	
56	垃圾桶		M^2	1	
57	木质凉亭		个	1	
58	帆布蓬		个	1	
0 4 + + + + - 	化过程地 / 老文	시 III II II II I			

9.1.4 高东新村休闲绿地(孝亲公园区域外)

序号	分部工程项目		单位	工作量	备注
1	樱花	Ф 20-25	株	29	田止
2	香樟	Ф 25-30	株	18	
3	合欢	Ф 20	株	2	
4	广玉兰	Ф 20-25	株	8	
5	黄山栾树	Ф 20-25	株	3	
6	无患子	Ф 20-25	株	15	
7	垂丝海棠	D7-8	株	5	
8	桂花球	P400-450	株	15	
9	山茶	H200-250	株	9	
10	红枫	D7-8	株	1	
11	无刺构骨球	P150-180	株	2	
12	瓜子黄杨球	P150-180	株	2	
13	红叶石楠球	P200	株	5	
14	红花继木球	P200	株	3	
15	石楠	H210-250	株	6	
16	毛鹃	H50	M^2	95	
17	小叶栀子	H50	M^2	44	
18	红叶石楠球	H70-80	M^2	100	
19	桃叶珊瑚	H60-70	M^2	85	
20	金丝桃	H60-70	M^2	22	
21	兰花三七		M^2	141	
22	海桐	H60-70	M ²	21	
23	金森女贞		M ²	96	
24	大吴凤草		M^2	29	

25	金也阔叶麦冬		M^2	20	
26	花叶蔓花春		M^2	38	
27	珊瑚	H221-250	M^2	39	
28	鸢尾		M^2	46	
29	紫藤	D10	株	1	
30	茶梅		M^2	42	
31	大花金鸡菊		M^2	3	
32	四季草花		M^2	4	
33	百慕达		M^2	600	
34	紫荆	H180-250	株	4	
35	木花台		只	1	
36	坐凳		只	4	
37	广场、园路		M^2	710	
38	垃圾桶		个	1	

9.1.5 学泽园

序号	分部工程项目	规格	单位	工作量	备注
1	香樟	Ф 20-25	株	5	
2	银杏	ф 15-18	株	2	
3	黄山栾树	Ф 20-25	株	4	
4	樱花	ф 15-18	株	11	
5	桂花	P350-400	株	4	
6	红枫	D7-8	株	2	
7	红叶石楠	H70-80	M^2	285	
8	桃叶珊瑚	H70-80	M^2	190	
9	八角金盘	H70-80	M^2	250	
10	杜鹃	H40-50	M^2	130	
11	百慕达		M^2	810	
12	金边黄杨	H70-80	M^2	150	-
13	园路		M^2	250	
14	露天木地板		M^2	40	

9.1.6 高东新村后门绿地

序号	分部工程项目	规格	单位	工作量	备注
1	香樟	ф 30-45	株	297	
2	朴树	ф 25-30	株	18	
3	银杏	Ф 20	株	43	
4	榉树	Ф 25-30	株	26	
5	垂柳	ф 30-40	株	4	
6	石榴树	Ф 20	株	36	
7	广玉兰	Ф 20-25	株	19	
8	紫荆	H200-300	株	18	
9	黄山栾树	Ф 20-25	株	58	
10	杜英	Ф 20-25	株	178	
11	垂丝海棠	P8-10	株	43	
12	海桐球	P250-300	株	1	
13	桂花球	P300-400	株	108	
14	孝顺竹		丛	70	
15	紫薇	D8	株	68	
16	樱花	ф 15-18	株	128	
17	金边黄杨	H70-80	M^2	445	

18	毛鹃	H50-60	M^2	95	
19	红叶石楠	H70-80	M ²	528	
20	红叶继木	H70-80	M^2	515	
21	瓜子黄杨	H70-80	M^2	427	
22	麦冬		M^2	5220	
23	百花三叶草		M^2	14300	
24	大吴凤草		M^2	263	
25	矮生紫薇	H50-60	M^2	57	
26	鸢尾		M^2	260	
27	百慕达		M^2	660	
28	红枫	D7-9	株	5	
29	雪松	H1200	株	6	
30	罗汉松	D10	株	2	
31	南天竹	H200-250	株	15	
32	茶花	H200	株	9	
33	紫薇	D12	株	10	
34	独本女贞	D20	株	330	
35	加纳利海枣	干高 150	株	5	
36	铁树	干高 150	株	5	
37	红叶石楠球	P180-200	株	5	
38	葡萄架		M	36	
39	不锈钢雕塑		座	1	
40	园路		M^2	890	

9.1.7 新跃路延伸段樱花

序号	分部工程项目	规格	单位	工作量	备注
1	樱花	Ф 14-15	株	248	
2	麦冬		m²	3830	

9.1.8 市民休闲广场(光烁路)

序号	苗木名称		规札	各 (CM)		单位	数量	备注
万 与	田小石你	胸径	地径	高度	蓬径	平型		甘 仁
1	瓜子黄杨			100		株	5728	
2	黄馨			100		株	2200	
3	红枫		10-12			株	33	
4	杜鹃			80-100		株	10230	
5	紫薇		15-20			株	20	
6	梅花		10-13			株	8	
7	棣棠			80-100		株	400	
8	狭叶十大 功劳			80-100		株	504	
9	香樟	20				株	3	
10	香樟	40-50				株	91	
11	南天竹			100-120		株	1935	
12	瓜子球				120-150	株	44	
13	红花继木			100-120		株	10302	
14	榉树	40-50				株	6	
15	榉树	15-20				株	2	
16	桂花			350-400		株	50	
17	金叶女贞			100		株	10000	
18	龟甲冬青			60-80		株	850	

19	红叶李		15-20			株	89	
20	石榴		20			株	36	
21	樱花		20-25			株	41	
22	银杏	20				株	15	
23	广玉兰	30-40				株	6	
24	八角金盘			120		株	1140	
25	蚊母		15-20	120		株	20	
26	海桐		10 20	120		株	2120	
27	女贞	20		120		株	2	
28	珊瑚球	20			150	株	29	
29	罗汉松		20		100	株	37	
30	垂丝海棠		20			株	17	
31	桃叶珊瑚		20	120-140		株	1200	
32	紫荆			350		株	30	
33	红叶石楠			100-120		株	6552	
34	四季草花			100 120		m ²	234	
35	松雪			>800		株	4	
	广玉兰	20 40		/800			9	
36		30-40		200 050		株		
37	山茶			300-250	150	株	72	
38	枸骨球			1	150	株	11	
39	竹子			000		株	96	
40	珊瑚篱			200		株	2120	
41	栀子花			120		株	12490	
42	红叶小檗			100-120		株	8750	
43	麦冬			1		m²	2349	
44	亮叶女贞 球			100		株	10	
45	草坪					m²	2720	
46	铁扁担					丛	7550	
47	棕榈			>500		株	46	
48	红花酢酱 草					m²	404	
49	刚竹					m²	46	
50	红叶石楠 球				100	株	2	
51	 大叶黄杨 球				130-140	株	4	
52	红花继木 球				120-130	株	3	
53	大叶黄杨				50-55	株	6048	
54	春鹃			30-40	00 00	株	4116	
55	瓜子黄杨			30-40		株	2450	
56	金森女贞			30-40		株	4214	
57	矮蒲苇			90-100		株	89	
58	细叶芒			55-60		株	80	
59	大昊风草			20-25		株	980	
		л <u>гэ</u>		ZU -ZU		1/1	300	1

9.1.9 高东二路口袋公园

序号	名称	规格 (胸径)	单位	数量	备注
1	香樟	16	株	15	
2	广玉兰	18	株	3	

加小州区政	州水州下山山州	1 生版为"民"版		()(人)	你 2024 平 3 万
3	朴树 A	22; H800; P550	株	1	
4	朴树 B	20;H750;P500	株	8	
5	黄山栾树	18;H750;P450	株	3	
6	金桂 A	H400;P400	株	1	
7	金桂 B	H350;P350	株	5	
8	金桂 C	H300;P300	株	3	
9	枇杷	H380;P400	株	4	
10	杨梅 H380P400	Н380; Р400	株	2	
11	二乔玉兰	14;H600;P350	株	4	
12	红叶李 A	d14;H450;P350	株	4	
13	红李 B	d12;H350;P280	株	4	
14	鸡爪槭	d16;H480;P450	株	1	
15	红枫	d14;H450;P400	株	2	
16	从生紫薇	H420;p380	株	3	
17	紫薇	d10;H300;p250	株	6	
18	球型植物 红叶石楠球	H200;P220	株	3	
19	球型植物 海球 A	H160:P200	株	1	
20	球型植物 海桐球 B	H150;P180	株	6	
21	球型植物金森女贞球	P150;P150	株	7	
22	球型植物银姬小蜡球	P150;P150	株	6	
23	紫鹃		M^2	100	
24	紫鹃	H30;P25	株	4900	
25	瓜子黄杨		m²	81	
26	瓜子黄杨	H35:P15	株	5184	
27	茶梅	H35;P30	株	1275	
28	红叶石楠	H50;P20	株	5978	
29	海桐	H50;P30	株	648	
30	边黄杨	高度 40 蓬径 15	株	9152	
31	红花继木	高度 40 蓬径 25	株	3381	
32	金森女贞	H40;P20	株	8624	
33	八角金盘	H50;P30	株	3950	
34	百慕大追播黑麦草		m²	205	
35	垃圾桶		套	2	
36	庭院灯		套	12	
37	草坪灯		套	2	
38	射树灯		套	7	
39	LED 灯带	50W	M	76	

9.1.10 杨园体育公园

序号	名称	规格 (胸径)	单位	数量	备注
1	香樟 A	40. 1-42	株	1	
2	香樟 B	28. 1-30	株	33	
3	香樟 C	23. 1-25	株	14	
4	香樟 D	18. 1-20	株	4	
5	香樟 E	10. 1-12	株	5	
6	广玉兰 A	18. 1–20	株	33	
7	广玉兰 B	26. 1-28	株	2	
9	雪松	42. 1-45	株	2	
8	女贞	16. 1–18	株	1	
10	柏树	12. 1-15	株	36	_
12	枇杷	10. 1-12	株	1	_

而为物户已久	州水州十七四州人口(至)	山 久 旭 百 生 瓜 刀 天 瓜 7		()M/T- J · //	你 2024 平 9 万 版 /
11	龙柏	6. 1-7 H401-450	株	2	
13	罗汉松	7. 1-8 H251-300	株	2	
14	合欢 A	22. 1-25	株	3	
15	合欢 B	32. 1-35	株	1	
16	垂柳 A	28. 1-30	株	12	
17	垂柳 B	32. 1-35	株	15	
18	银杏 A	18. 1-20	株	2	
19	银杏 B	28. 1-30	株	7	
20	水杉 A	28. 1-30	株	6	
21	水杉 B	38. 1-40	株	1	
22	榉树	10. 1-12	株	4	
23	苦楝	28. 1-30	株	1	
24	桂花 A	H251-300	株	42	
25	桂花 B	H551-600	株	94	
26	蚊母	Н600	株	1	
27	茶花 A	H181-200	株	34	
28	茶花 B	H301-320	株	11	
29	栀子花	H150	m²	3	9 株/m²
30	茶梅 A	H151-200	株	28	
31	茶梅 B	H251-300	株	44	
32	茶梅 C	H>400	株	12	
33	龟甲冬青	H41-45	m²	14	25 株/m²
34	构骨	H151-180	株	2	
35	红花继木	H251-280	株	1	
36	黄馨	H81-100	株	6	
37	珊瑚A	H151-180	株	4	
38	珊瑚B	H>500	株	5	
39	南天竺	H181-200	株	1	
40	杨梅 A	H251-300	株	3	
41	杨梅 B	H>500	株	3	
42	杨梅 C	H>700	株	1	
43	大叶毛鹃	H41-50	m²	10	9 株/m²
44	海桐	5. 1-7 H301-350	株	20	,,,
45	铁树 A	H201-220	株	1	
46	铁树 B	H301-320	株	1	
47	盘槐	10. 1-12 H301-350	株	7	
48	垂丝海棠	5. 1-7 H151-200	株	8	
49	红叶李 A	H351-400	株	6	
50	红叶李 B	H551-600	株	36	
51	青枫	8. 1-10 H301-350	株	3	
52	紫薇	5. 1-6 H151-200	株	9	
53	腊梅 A	H181-200	株	10	
54	腊梅 B	H301-350	株	1	
55	腊梅 C	H>500	株	1	
56	梅花	H31-50	株	6	
57	石榴 A	H121-150	株	5	
58	石榴 B	H201-220	株	1	
59	石榴C	H>500	株	1	
60	棕榈	12. 1-15	株	23	
61	加拿利海枣	45. 1–50	株	2	
U 1	シェナンコネノ	10.1 00	VIN		I

紫藤	6. 1-8	株	4	
珊瑚 A	H50	M	5	6 株/m
珊瑚 B	Н300	M	5	6 株/m
瓜子黄杨球 A	P81-100	株	3	
瓜子黄杨球 B	P201-220	株	3	
瓜子黄杨球 C	P251-300	株	20	
海桐球	P251-300	株	2	
大叶黄杨球	P201-220	株	1	
慈孝竹 A	H35-40	m²	22	20 株/1 m² 1 丛
慈孝竹 B	H>600	m²	60	20 株/1 m² 1 丛
麦冬		m²	5168	
湖心亭	7.96 平方米/座	m²	16	
九曲桥	长 50.6 米*1.4 米宽	m²	70.84	
拱桥	桥 1: 长 6.4 米*1.5 米宽 桥 2: 长 3.5 米*1.5 米宽	m²	14. 85	
园路(健身步道)	长 348 米*1.2 米宽	m²	418	
大理石广场		m²	350	
花架长廊	长 31.8 米*2.2 米宽	m²	70	
紫藤花架	长 9.2 米*2.5 米宽	m²	23	
座椅		只	28	
大理石长条凳	300*30cm	只	21	
垃圾桶		只	1	
报刊栏		座	3	
假山		处	2	
水体		m²	3000	
	珊瑚 A 珊瑚 B 瓜子黄杨球 A 瓜子黄杨球 B 瓜子黄杨球 C 海桐球 C 海桐球 大叶	珊瑚 AH50珊瑚 BH300瓜子黄杨球 AP81-100瓜子黄杨球 BP201-220瓜子黄杨球 CP251-300海桐球P251-300大叶黄杨球P201-220慈孝竹 AH35-40慈孝竹 BH>600麦冬湖心亭7.96 平方米/座九曲桥长 50.6 米*1.4 米宽拱桥桥 1: 长 6.4 米*1.5 米宽拱桥桥 2: 长 3.5 米*1.5 米宽远路(健身步道)长 348 米*1.2 米宽大理石广场长 31.8 米*2.2 米宽紫藤花架长 9.2 米*2.5 米宽座椅大理石长条凳300*30cm垃圾桶报刊栏假山假山	珊瑚 A H50 M 珊瑚 B H300 M 瓜子黄杨球 A P81-100 株 瓜子黄杨球 B P201-220 株 瓜子黄杨球 C P251-300 株 海桐球 P201-220 株 慈孝竹 A H35-40 m² 慈孝竹 B H>600 m² 麦冬 m² 利心亭 7.96 平方米/座 m² 九曲桥 长 50.6 米*1.4 米宽 m² 拱桥 桥 1: 长 6.4 米*1.5 米宽 m² 横2: 长 3.5 米*1.5 米宽 m² 大理石广场 m² 花架长廊 长 31.8 米*2.2 米宽 m² 大理石广场 大理石长条凳 9.2 米*2.5 米宽 m² 大理石长条凳 300*30cm 只 大理石长条凳 300*30cm 只 垃圾桶 只 根刊栏 座	珊瑚 A H50 M 5 珊瑚 B H300 M 5 瓜子黄杨球 A P81-100 株 3 瓜子黄杨球 B P201-220 株 3 瓜子黄杨球 C P251-300 株 20 海桐球 P201-220 株 1 大叶黄杨球 P201-220 株 1 慈孝竹 A H35-40 m² 22 慈孝竹 B H>600 m² 60 麦冬 m² 5168 湖心亭 7.96 平方米/座 m² 70.84 扶桥 长 50.6 米*1.4 米宽 m² 70.84 扶桥 长 50.6 米*1.5 米宽 m² 14.85 區路(健身步道) 长 348 米*1.2 米宽 m² 418 大理石广场 m² 350 花架长廊 长 31.8 米*2.2 米宽 m² 70 紫藤花架 长 9.2 米*2.5 米宽 m² 23 座椅 只 28 大理石长条凳 300*30cm 只 21 垃圾桶 只 21 垃圾桶 只 22

9.1.11 欣连花苑

序号	名称	规格 (胸径)	单位	数量	备注
1	香樟 A	12. 1-15	株	6	
2	香樟 B	22. 1-25	株	21	
3	香樟 C	28. 1-30	株	74	
4	广玉兰A	18. 1-22	株	9	
5	广玉兰 B	28. 1-30	株	2	
6	女贞 A	14. 1-15	株	19	
7	女贞 B	20. 1-22	株	7	
8	杜英	10. 1-12	株	2	
9	雪松	32. 1-35	株	2	
10	白玉兰 A	10. 1-12	株	20	
11	白玉兰 B	18. 1-20	株	3	
12	银杏 A	12.0-15	株	14	
13	银杏 B	22. 1-25	株	2	
14	银杏C	55. 1-60	株	5	
15	枫杨 A	40. 1-42	株	4	
16	枫杨 B	55. 1-60	株	2	
17	榉树 A	30. 1-32	株	3	
18	榉树 B	35. 1-40	株	1	
19	无患子 A	20. 1-22	株	5	
20	无患子 B	28. 1-30	株	3	
21	桂花 A	H251-300	株	29	

1111/1/1/11 [22/1]	术两个心情你 关片(圣仙	可以地百经水为 医水		()队件 J·	对你 2024 平 9 万 旅 7
22	桂花 B	H451-500	株	11	
23	桂花 C	H551-600	株	14	
24	桂花 D	H651-700	株	1	
25	金丝桃 A	H>200	m²	5	25 株/m²
26	金丝桃 B	H>550	m²	3	25 株/m²
27			m ²	88	
	瓜子黄杨	H51-60			25 株/m²
28	金边黄杨	H51-60	m²	115	25 株/m²
29	红枫	H>500	株	1	
30	红叶石楠	H61-70	m²	28	25 株/m²
31	石楠 A	H>300	株	2	
32	石楠 B	H>400	株	1	
33	南天竺	H>200	m^2	1	9 株/m²
34	金叶女贞	H51-60	m²	20	25 株/m²
35	铁树 A	H>120	株	2	
36	铁树 B	H>220	株	1	
37	铁树C	H>320	株	1	
38	盘槐	H301-350 D8. 1-10	株	2	
39	垂丝海棠 A	H151–180 D6. 1–8	株	61	
40	垂丝海棠 B	H181-200 D8. 1-10	株	81	
41	红叶李	H>500	株	4	
42	紫薇 A	H201-250 D5. 1-6	株	14	
43	紫薇 B	H351-400 D6. 1-8	株	2	
44	紫薇C	H501-550 D8. 1-9	株	2	
45	腊梅 A	H200-251	株	2	
46	腊梅 B	H301-350	株	3	
47	腊梅 C	H501-550	株	5	
48	梅花	H500-600 P500-600	株	1	
49	木槿	d6. 1-7 H251-300	株	21	
50	紫荆	H451-500	株	3	
51	棕榈		株	15	
52	珊瑚	H250	M	60. 5	6 株/m
53	瓜子黄杨球 A	P61-80	 株	34	ο γμ., m
54	瓜子黄杨球 B	P121-150	株	13	
55	瓜子黄杨球C	P251-300	株	3	
				-	
56	海桐球	P121-150	株 	1 = 5	20 t/t: /1 m² 1 II
57	慈孝竹	H351-400	m²	5	20 株/1 m² 1 丛
58	红花酢酱草		m²	143	
59	麦冬		m²	366	
60	四季草花		m²	172	
61	百慕大草皮		m²	1841	
62	半圆大广场	大理石硬质地坪	m²	1630	
63	小广场 1	道板砖	m²	374	厕所边
64	小广场 2	大理石硬质地坪	m²	67	园路边
65	小广场 3	大理石硬质地坪	m²	130	中心右侧广场
66	小广场 4	大理石硬质地坪	m²	165	中心左侧广场
67	舞台	大理石硬质地坪	m²	413	大理石铺装
68	健身步道	塑胶	m²	900	2 1 , mark
00	ベイグセ	至从	111	300	1

69	园路		m²	659	
70	鹅卵石园路		m²	88	
71	篮球场	塑胶	m²	1220	
72	门球场	塑胶	m²	660	
73	座椅		只	15	
74	垃圾桶		只	25	
75	公园外围护栏		m	510	
76	大舞台不锈钢护栏		m	34	
77	立杆路灯		只	20	
78	篮球场广场灯		只	8	
79	广场大灯		只	3	
80	地灯		只	15	
81	广告报刊栏(大)		座	4	
82	广告报刊栏(小)		座	9	
83	广告宣传牌		座	31	

9.1.12 园三路绿地

序号	名称	规格 (胸径)	单位	数量	备注
1	香樟	12-15	株	943	
2	红叶石楠	H50-60 P35-40	m²	378	49 株/m²
3	红花檵木	H50-60 P35-40	m²	319	36 株/m²
4	金叶女贞	H50-60 P35-40	m²	452	49 株/m²
5	瓜子黄杨	H50-60 P35-40	m²	252	36 株/m²
6	鸢尾	H50-60 P>30	m²	6562	25 株/m²
7	座椅		只	42	
8	园路		m²	3524	

9.1.13 赵高公路绿地

序号	名称	规格 (胸径)	单位	数量	备注
1	香樟 A	28. 1-30	株	7	
2	香樟 B	22. 1-25	株	14	
3	银杏	20. 1-22	株	16	
4	黄山栾树	20. 1-22	株	13	
5	枫香	18. 1-20	株	8	
6	樱花	16. 1-18	株	39	
7	合欢	16. 1-18	株	3	
8	三角枫	14. 1-15	株	4	
9	马褂木	14. 1-15	株	5	
10	女贞	14. 1–16. 1	株	28	
11	紫玉兰	14. 1-15	株	23	
12	杜英	12. 1-15	株	2	
13	垂丝海棠	12. 1-13	株	30	
14	鸡爪槭	12. 1-13	株	14	
15	碧桃	12. 1-13	株	6	
16	红叶李	10. 1-12	株	18	
17	石楠	H>751	株	10	
18	金桂	H>451	株	41	
19	丹桂	H>251	株	49	
20	山茶	H>220	株	13	

11171/11/12/	(1) (1) (1) (主	而		(//// 3: //31	₩ 2024 — 3 /1/W/
21	木本绣球	H120-150 P120-150	株	27	
22	石楠球	H220-250 P200-220	株	5	
23	红花檵木球 A	H220-250 P200-220	株	7	
24	小叶女贞球 A	H220-250 P200-220	株	30	
25	瓜子黄杨球 A	H220-250 P200-220	株	8	
26	红花檵木球 B	H180-200 P180-200	株	10	
27	小叶女贞球 B	H180-200 P180-200	株	12	
28	瓜子黄杨球 B	H150-180 P150-180	株	23	
29	含笑球	H200-220 P200-220	株	3	
30	石楠球	H180-200 P180-200	株	33	
31	八角金盘	H50-60 P60-70	m²	581. 6	25 株/m²
32	小叶栀子	H40-50 P25-30	m²	389. 7	25 株/m²
33	毛鹃	H40-50 P25-30	m²	484. 1	25 株/m²
34	栀子花	H40-50 P25-30	m²	233. 7	25 株/m²
35	南天竺	H40-50 P25-30	m²	286. 1	25 株/m²
36	红叶小檗	H40-50 P25-30	m²	33. 1	36 株/m²
37	大花六道木	H40-50 P25-30	m²	259. 4	64 株/m²
38	金森女贞	H40-50 P25-30	m²	463. 4	36 株/m²
39	红叶石楠	H40-50 P25-30	m²	350. 7	25 株/m²
40	海桐	H40-50 P25-30	m²	423.8	36 株/m²
41	红花檵木	H40-50 P25-30	m²	506. 6	36 株/m²
42	金边黄杨	H40-50 P25-30	m²	232	36 株/m²
43	白花玉簪	H40-50 P25-30	m²	45. 8	64 株/m²
44	龟甲冬青	H40-50 P25-30	m²	224. 2	36 株/m²
45	吉祥草		m²	34. 4	
46	百花三叶草		m²	738	
47	草坪		m²	1325. 1	
48	大理石靠背椅	130*75cm	只	4	
49	垃圾桶		只	4	
50	立杆路灯		只	28	
51	景观地灯		只	30	
52	园路	长 256m*1.8m 宽	m²	461	
		3 7 16 ft \ 1 4 \M			

9.1.14 新跃路北侧(园三路至园五路段)生态游园

序号	名称	规格 (胸径)	单位	数量	备注
1	香樟	14. 1-16. 0	株	28	
2	广玉兰	14. 1-16. 0	株	8	
3	无患子	14. 1-16. 0	株	5	
4	榉树	14. 1-16. 0	株	6	
5	垂柳	14. 1-16. 0	株	5	
6	关山樱	14. 1-16. 0	株	102	
7	染井吉野	14. 1-16. 0	株	52	
8	金桂	D7. 1-8. 0	株	26	
9	红枫	D6. 1-8. 0	株	25	
10	垂丝海棠	D9. 1-10. 0	株	52	
11	山茶	H181-210	株	26	
12	结香	H201-220	株	10	
13	红叶石楠球	P121-150	株	9	
14	金森女贞球	P121-150	株	3	

15	银姬小腊球	P101-120	株	10	
16	金边黄杨	H41-50 P31-40	m²	451	
17	红叶石楠	H41-50P21-30	m²	193	
18	金叶大花六道木	H41-50 P41-50	m²	107	
19	茶梅	H31-40 P31-40	m²	37	
20	彩叶杞柳	H31-40 P21-25	m²	141.66	
21	南天竹	H31-40 P31-40	m²	132. 9	
22	紫叶小檗	H31-40 P21-30	m²	26. 9	
23	彩叶络石	藤长 21-303 分支以上	m²	30	
24	紫娇花	H16-20	m²	97. 72	
25	细叶美女樱	H16-20	m²	121	
26	红花酢酱草	H10-15	m²	23	
27	花叶蔓长春	藤长 31-404 分支以上	m²	26. 76	
28	地被植物 兰花三七	H10-15	m²	32	
29	地被植物 细叶芒	H16-20	m²	8	
30	百慕大追播黑麦草		m²	3744. 32	
31	廊架		座	1	
32	防腐木坐凳		个	3	
33	休闲桌椅		组	3	
34	休闲坐凳		组	14	
35	玻璃钢坐凳		个	5	
36	垃圾桶		个	6	
37	庭院灯		套	21	
38	羽毛球场地灯		套	8	
39	草坪灯		套	29	
40	栏杆灯带		M	44	

9.1.15 新高苑休闲绿地

序号	名称	规格 (CM)	单位	工作量	备注
1	大香樟	Φ21.0以上	株	7	
2	香樟	ф 13. 1-15. 0	株	275	
3	香樟	Ф 8. 1-9. 0	株	6	
4	榉树	ф 15. 1–17. 0	株	25	
5	广玉兰	ф 18. 1-20. 0	株	2	
6	广玉兰	ф 10. 1–12. 0	株	6	
7	合欢	ф 15. 1–17. 0	株	16	
8	无患子	ф 13. 1-15. 0	株	94	
9	栾树	ф 13. 1–15. 0	株	102	
10	北美枫香	ф 15. 1–17. 0	株	20	
11	乌桕	Φ25.1以上	株	1	
12	乌桕	Ф 22. 1-24. 0	株	6	
13	乌桕	ф 14. 1–16. 0	株	29	
14	垂柳	ф 9. 1–10. 0	株	35	
15	水杉	Ф 7. 1-8. 0	株	35	
16	池杉	Ф 7. 1-8. 0	株	45	
17	早樱	D10. 1-12. 0	株	43	
18	晚樱	D8. 1-10. 0	株	30	
19	独本女贞	ф 13. 1-15. 0	株	85	
20	独本女贞	ф 7. 1-8. 0	株	50	
21	枫香	ф 13. 1–15. 0	株	1	
22	香泡	ф 12. 1–14. 0	株	5	

23 24 25 26	乐昌含笑 乐昌含笑	ф 13. 1–15. 0 ф 8. 1–10. 0	株	7	
25 26	乐昌含笑	ት 0 1 10 0	+#-		
26		$\Phi $ 8. 1–10. 0	株	9	
	枫杨	Ф 14. 1-16. 0	株	15	1
	棕榈	杆高 271-300	株	37	
27	金桂	H480-450, P451 以上	株	2	
28		H380-3500, P381 以上	株	3	
29		H251-280, P251 以上	株	104	
30		H231-250, P221 以上	株	26	
31	红梅	H181-150, P181 以上	株	17	
32	白玉兰	D8. 1-9. 0	株	47	
33	紫玉兰	D9. 1-10. 0	株	25	
34	女贞	ф 7. 1–8. 0	株	44	
35	 丁香	D6. 1-7. 0	株	13	1
36	 红叶李	D6. 1-7. 0	株	123	
37	枇杷	H211-250, P151以上	株	13	
38	花石榴	H181-200, P131以上	株	60	
39		H181-200, P131以上	株	30	1
40	垂丝海棠	D6. 1-7. 0	株	53	
41		H151-180, P111以上	株	76	1
42	罗汉松	H181-210, P201以上	株	1	
43	紫荆	H151-180, P151以上	株	33	1
44		H151-180, P131以上	株	116	1
45	红枫	H151-180, P151以上	株	97	1
46	木芙蓉	H151-180, P131以上	株	103	1
47	茶花	H151-180, P131以上	株	46	1
48	紫薇	D5. 1-6. 0	株	36	1
49	石楠球	P181-200	株	65	
50	红叶石楠球	P121-150	株	95	
51	无刺构骨球	P121-150	株	36	
52	瓜子黄杨球	P121-150	株	120	1
53	红花继木球	P121-150	株	53	
54	茶梅球	P121-150	株	3	
55	珊瑚	H151-180	m	550	7 株/m
56		H71-80, P61-70	m²	1170	16 株/m²
57	红叶石楠	H41-50, P41-50	m²	1100	25 株/m²
58	红花继木	H31-40, P41-50	m²	1000	25 株/m²
59	金边黄杨	H41-50, P41-50	m²	540	25 株/m²
60	春鹃	H31-40, P41-50	m²	640	25 株/m²
61	南天竺	H41-50, P41-50	m²	600	25 株/m²
62	金叶大花六道木	H31-40, P41-50	m²	17	25 株/m²
63	色甲冬青	H31-40, P41-50	m²	495	25 株/m²
64	红花绣线菊	H31-40, P41-50	m²	540	25 株/m²
65	金森女贞	H31-40, P41-50	m²	281	25 株/m²
66	瓜子黄杨	H41-50, P41-50	m²	250	25 株/m²
67	金丝桃	H41-50, P41-50	m²	420	25 株/m²
68	大叶桅子花	H41-50, P41-50	m²	177	25 株/m²
69	美女樱	H10-15, P10-15	m²	130	36 株/m²
70	兰花三七	H10-15, P10-15	m²	500	36 株/m²
71	红花酢浆草	H10-15, P10-15	m²	411	36 株/m²
72	凌霄	D3.1-4.0,藤长1.5以上	株	30	

73	紫藤	D3.1-4.0,藤长1.5以上	株	60	
74	葡萄	D3.1-4.0,藤长1.5以上	株	15	
75	草坪	矮生百慕大+黑麦草	m²	21245	
76	铺装路面和广场面积	花岗岩铺装	m²	6406	
77	景观亭		m²	20	1座
78	景观走廊		m²	300	3座
79	景观桥	20 米*5.2 米	m²	104	1座
80	门球场	26 米*21 米	m²	1092	2 个
81	篮球场	33 米*19.5 米	m²	1287	2 个
83	西管理房	8.24 米*4.24 米	m²	35	1 个
84	北管理房	6.24 米*3.24 米	m²	20	1 个
85	庭院灯		只	51	
86	座凳		只	50	
87	警示牌		块	43	
88	垃圾箱		只	33	
89	河道栏杆		米	948	

9.1.16 申江路及高宝路绿地

序号	名称	规格 (CM)	单位	工作量	备注
1	香樟	14. 1-16. 0	株	7	
2	水杉	10. 1-12. 0	株	12	
3	桂花	D201-250	株	3	
4	垂丝海棠	D5. 1-6. 0	株	17	
5	夹竹桃	H180-200	株	13	
6	红叶石楠球	P110-130	株	12	
7	八角金盘	H50-60	m²	180	25 株/m²
8	海桐	H50-60	m²	120	25 株/m²
9	马尼拉草玶		m²	890	满铺
10	红叶石楠球	P110-130	株	40	
11	红叶石楠	H60-80	m²	550	25 株/m²
12	三叶白花草	_	m²	1530	地被
13	侵塑网	H180	米	260	
14	麦冬	H10-15	m²	5920	36 株/m²

9.1.17 新高苑社区文化广场

序号	名称	规格 (CM)	单位	工作量	备注
1	紫荆	H181 以上	株	5	
2	毛鹃	H31-40、P25-30	m²	139	25 株/m²
3	无刺枸骨	H41-50、P35-40	m²	227	25 株/m²
4	金边黄杨	H41-50、P35-40	m²	73	25 株/m²
5	桃叶珊瑚	H41-50、P35-40	m²	28	16 株/m²
6	兰花三七	H16-20, P16-20	m²	204	25 株/m²
7	德国鸢尾	H31-40、P25-30	m²	98	25 株/m²
8	八仙花	H31-40、4 枝以上	m²	44	25 株/m²
9	大花萱草	H21-25、P21-25	m²	346	25 株/m²
10	常绿萱草	H21-25、P21-25	m²	277	25 株/m²
11	大吴风草	H31-40、P25-30	m²	31	25 株/m²
12	兰花三七+黄花石蒜	H16-20, P16-20	m²	128	36 株/m²
13	大香樟	Ф30	株	1	
14	香樟	Ф 20-26	株	4	
15	门球场草皮		m²	930	_

16	广场	花岗岩	m²	1408	
17	景观亭		座	3	
18	篮球场地		m²	600	1 个
19	门球场		m²	930	
20	庭院				
21	花架		m²	82	
22	围网	铁质	m²	200	
23	塑胶路面	塑胶	m²	55	
24	坐凳		个	5	
25	舞台		m²	146	
26	混凝土园路	彩色	m²	564	

9.1.18 公益林综合养护设施量

序号	名称	规格(cm)	单位	工作量
1	香樟	Ф4.1-6.0	株	1661
2	榉树	Ф4.1-8.0	株	814
3	朴树	Ф4.1-6.0	株	981
4	乌桕	Ф8. 1-10. 0	株	705
5	无患子	Ф4. 1-6. 0	株	1852
6	栾树	Ф4.1-6.0	株	1833
7	女贞	Ф4.1-8.0	株	3480
8	紫薇	D4. 1-6. 0	株	869

说明: 投标人不得对表内工作量进行缩减。

9.2 绿地、林地日常养护工作基本要求

9.2.1 总则

供应商须对绿化设施进行预防性、经常性、周期性和及时性的养护管理,根据设施的实际 状况制定养护计划,及时修复被损设施。协同采购人及其它相关部门迅速处置应急事件,制定 相应的应急预案,除发生不可抗力事件,其它任何情况下必须保持绿化设施处于良好的技术状态,实现管养路段各类设施安全良好、规范齐全、运行状况良好。

9.2.2 日常养护要求

- (1) 绿地要求: 养护工人着装规范、无枯枝死树、黄土不裸露、修剪规范、施肥合理、病虫害防治及时有效、绿地整洁无垃圾、无责任性投诉,保持良好的景观面貌。
- (2)园林小品、绿地及行道树附属设施以及其他相关设施养护得当、完整无缺损,保持良好的景观效果。花箱(花钵)养护保证每季至少换花一次,换花方案须经管理单位审核,换花期黄土裸露时间不超过24小时。日常养护措施到位,花卉植物配置效果良好,无杂物垃圾,花箱(花钵)清洁美观、损坏后及时维修或更新。
- (3)施肥浇水:灌溉时间视土壤的水分含量和气温变化进行控制,每次浇水必须浇透,使水分真正到达植物的根系,如有需要,可对植株整体进行喷淋。高温橙色、红色预警时,应严格按绿化保养计划进行绿化浇水维护,浇水时间应在早上9点前或傍晚日落后,避开温度最高的时段。
- (4)公园、广场绿地设施:定期检修公园、广场绿地内设施,保证无乱贴乱画,无安全隐患, 无损坏,定期维护、清洗、粉刷;对服务区域内的景观亭、廊架进行日常维修,保证外观完好; 保持景观完好,有尘埃时应清洗,有损坏时应及时采取有效的抢救和恢复措施。
- (5)建立的植物养护技术档案,对养护地块内植物的生长状况、土壤状况、病虫害发生及防治等进行详细记录并整理成册存档。及时收集、记录、整理有关的养护事项。按时上报各类

养护计划、汇报、统计报表等

- (6)对管理区域内的毁绿、占绿现象能及时发现,及时采取有效措施进行阻止并及时向相 关科室反馈沟通,同时请求城管、公安等执法部门支持。
 - (7) 绿化养护作业文明规范、安全操作,无不文明、不安全事故发生、无投诉事件。
- (8)认真完成重大任务、重大检查以及管理部门布置的其他养护任务。遇到突发事件或自然灾害,必须服从采购人的指挥与安排及时进行处理。
- (9) 胸径大于 40cm 为特大树, 25cm-40cm (含 40cm) 为大树, 15cm-25cm (含 25cm) 为中树, 小于等于 15cm 为小树。
- (10)中标人工作人员应严格遵守采购人的规则制定,着装整洁,禁止在非工作区域窥视。 成交供应商工作人员应严格执行养护职责,在养护期间发生的伤亡事故和中标人管理不善造成 的其他损失,均由中标人负责。
- (11) 林地质量要求:按照一般林地养护技术规程,应达到无恶性杂草、无病株枯株、无重大病虫危害,以及沟系畅通不积水,达到养护合同签订的养护质量标准。

(12) 林地管理要求

- 1)杂草控制。林地内恶性杂草及时清除,一般杂草控制高度在 30cm 以下,严禁使用化学除草剂。
 - 2) 沟渠清理与排灌。做好沟渠清淤、边坡整理工作,确保林地内排水畅通。
- 3)病虫害防治。采用药剂或人工防治方法防治林地内常发性病虫害。大面积病虫害、突发性病虫害防治由区林业主管部门组织实施。

(13) 林木管理要求

- 1) 林木修枝与补植。剪除林地内枯死枝、折断枝及影响道路通行或景观效果的枝条;及时挖除死亡苗木和断桩,并适时补种;林地内林窗适时补种。
- 2) 林木涂白。对主要道路两侧通道林,及林内主要景观道路旁林木进行树干涂白,涂白高度 1.0~1.2m。

(14) 专项管理要求

- 1) 林地巡查。按要求做好日常巡查和专项巡查工作,填写巡查日志;发现林地乱搭建、乱种植及张网捕鸟等情况及时制止和清理;发现非法占林、毁林情况及时上报街镇公益林管理单位。
- 2) 防灾减灾。台风季节前,根据实际情况对林木采取培土、加固等防护措施;台风过后, 及时排除林地积水,扶正风倒木,修剪风折枝;森林防火期内,及时清除林下可燃物。
- 3)中标人未经管理部门批准,擅自同意并参与林地开挖、林木迁移等占林毁林事件的,管理部门有权依法追究作业单位责任,并终止养护合同,并限制其参与高东镇绿地养护管理。

9.3 保养频次要求

项目	保养内容	保养周期	保养要求
日常巡视检查	检查绿化、树木生长损坏和病 虫害情况	1 次/天	存在问题及时汇总上报养护管理
绿化、树木修剪	乔木	1 次/年	无病虫枝、徒长枝、遮挡标志标牌 枝条等
绿化、树木修剪剥	花灌木	2 次/年	无病虫枝、徒长枝等
球化、树木 [6 异初] 芽	绿篱、色块	4 次/年	定型修剪 5-11月
<u> </u>	草皮修剪	按实际	生长旺盛期半月一次

	乔木剥芽	2 次/年	无明显萌蘖
病虫防治	预防和防治病虫害	3 次/年	无明显病虫害
浇水	植物浇水	随时	保证树木生长需要
施肥	施肥	1 次/年	花灌木花后增施一次
除草	除草	随时	草高不得超过 15 厘米
扶正	扶正	随时	及时对倾倒树木扶正
冬季翻土	冬季翻土	1 次/年	每年冬季进行翻土
刷白	乔木刷白	1 次/年	每年 12 月份进行
栏杆油漆	栏杆油漆	2 次/年	/

9.4 保洁日常养护要求

- (1) 养护作业时,要充分利用机械设备,操作时避开过往人群和场地,作业人员必须统一着装,穿戴有反光标志的马夹。
- (2)广场、道路等保洁。保证路面干净卫生无积水、纸屑及瓜果皮等杂物,道路通畅无阻。 保持公园道路废物箱设施完好,箱体周围地面应无抛散存留垃圾,废物箱不满溢。
- (3) 林地保洁:及时清理林地内垃圾、枯枝、堆放物和林地内水域漂浮物,保持林地整洁,水域清洁。

(4) 保洁频次要求

类别	设施项目	保洁内容	保洁周期
绿地	经化促注	人工巡查捡拾	每天2次
绿地	绿化保洁	集中清扫	每天1次
林地	林地保洁	人工捡拾	每周2次

9.5 保障交通正常运行的要求和措施

- 9.5.1 保障交通正常运行的要求:
- (1) 安全原则:根据实际占用道路的类型、道路状况、施工区段划分等状况,在遵守国家标准的基础上,进行道路施工区交通路线的优化疏解与安全维护设施的合理设置,保证过往行人、车辆及施工人员的安全。
- (2) 便民原则: 道路施工时确保出行的居民提供必要的行驶路线,避免绕行线路,尤其是对行人、骑自行车等弱势群体重点保护,贯穿其需求理念。
- (3)分离原则:占用道路施工时,做好施工作业区与交通区、机动车与非机动车以及行人等的分离,维持施工区的良好秩序,保证施工人员与行人、骑自行车者或驾驶人员的安全。
- (4)连续性、一致性原则:施工区路线的选择尽量与施工之前保持一定的连续性与一致性,施工前道路的一些特征标志在不违背交通安全的前提下最大可能地保留,避免加重驾驶人经过时获取信息量的负荷。
 - (6) 施工交通组织本着公交优先、交通畅通优先的原则。
 - (7)满足社会交通流量,保证高峰期的需求,确保车辆行人安全顺利通过施工区域。
 - (8) 有利于施工组织管理,且使施工对人民群众、社会经济生活的影响降到最低。
 - (9) 应与现场平面布置图协调一致。
 - 9.5.2 保障交通正常运行的措施
- (1)占用慢行道和便道要获得交通管理和道路管理部门的批准,按照获准的交通疏导方案 修建临时施工便道、便桥。
 - (2) 按照施工组织设置围挡,严格控制临时占路范围和时间。

- (3) 按照有关规范设置临时交通导行标志,设置路障、隔离设施。
- (4) 组织现场人员协调交通管理部门组织交通。
- (5) 交通导行措施
- 1) 统一设置各种交通标志、隔离设施、夜间警示信号。
- 2) 依据现场变化,及时引导交通车辆,为行人提供方便。
- 3) 施工时积极与地方交通管理部门取得联系,及时发布交通公告。
- 4)在施工地段,设置统一的施工警示标志、标牌(夜间必须设置太阳能自发光警示标志), 并由专职导行负责人疏导交通,确保交通畅通。
- 5)在施工地段,施工现场采用围挡封闭。并设置明显的交通导行标志,安排专人指挥,按 拟定的导行出入口通行。
- 6)对于施工与通行道路重叠的地段,应合理安排施工工序,错开交通流量的高峰期,确保 交通不受影响。

10 人员及设备要求

- 10.1 人员要求
- 10.1.1 投标人拟派的项目经理、管理人员和专业技术人员,实际以养护专业要求为准,且 必须是本单位职工,且为该项目施工现场的实际操作者,并应常驻项目现场。未经采购人同意, 中标人不得调换或撤离上述人员,如采购人认为有必要,可要求中标人对上述人员中的部分人 员作出更好的调整。

10.1.2 管理人员配备要求

序号	岗位 类别	岗位名称	最低配置岗 位数量	提供其他资料要求	备注
1	项目经理	项目经理	1	资格/职称证书扫描 件(如有)	
2	技术负责人	技术负责人	1	职称证书扫描件(如 有)	
	其他管理人员	质量员	1	相关培训证明材料扫 描件(如有)	
		安全员	1	相关培训证明材料扫 描件(如有)	
3		资料员	1	相关培训证明材料扫 描件(如有)	
		施工员	1	相关培训证明材料扫 描件(如有)	
		材料员	1	相关培训证明材料扫 描件(如有)	_

备注: 1、表中人员应为投标人单位员工。

2、表中项目经理不得同时兼任其他项目。

10.1.3 技术作业工人配备要求

根据各标段设施量,投标人需配备一定数量的一线养护作业工人,从事绿化养护等作业; 其中:一线养护作业工人中的主要技术工人必须满足以下要求:

主要技术工人(骨干)配置表

序号	岗位类别	岗位名称	级别	最低配置岗 位数量	应提供验 证资料	提供其他资料要求	备注	
----	------	------	----	--------------	-------------	----------	----	--

1	绿化技术 工人	绿化工、花卉工、 植保工等	/	9		相关培训证明材料扫描 件(如有)			
备注	备注: 1、表中人员应为投标人单位员工。								

一线主要劳动力配置表

序号	岗位类别	岗位名称	级别	最低配 置岗位 数量	提供其他资料要求	备注
1	绿化养护工	绿化养护工	/	25	相关培训证明材料扫描件(如有)	
2	林地养护工	林地养护工	/	8	相关培训证明材料扫描件(如有)	

备注: 1、表中一线劳动力由投标人承诺在中标后项目实施前配置到位。

2、在项目实施期间依法缴纳社保。

10.2 设备要求

养护机械配置一览表

序号	机械名称	单位	数量	备注
1	机械清扫	辆	1	自有或租赁
2	机械冲洗车或洒水车	辆	1	自有或租赁
3	巡视车	辆	2	自有或租赁
4	卡车	辆	3	自有或租赁
5	树枝粉碎机	台	1	自有或租赁
6	绿篱修剪机	台	3	自有或租赁
7	抽水泵	台	5	自有或租赁
8	割草机	台	5	自有或租赁
9	油锯	台	2	自有或租赁
10	应急设备与物资			企业自报

备注: 由投标人承诺在中标后项目实施前配置到位。

11 安全文明作业及应急处置要求

- 11.1 安全文明施工措施与要求
- 11.1.1 承包商必须取得《安全诚信手册》,主要负责人、项目经理、安全管理人员培训合格 并具有相应证书。承包商应对养护人员进行全员培训,有针对性地开展安全交底活动,重点强 调其岗位的安全风险及防范措施;特种作业人员必须接受专业培训,持证上岗。
- 11.1.2 建立职工(含劳务工等各种类型用工)花名册等档案资料,与职工签订劳动合同, 为其办理国家规定的相关保险,并按规定标准安排专业健康体检和配备劳动防护用品。
- 11.1.3 建立健全安全生产工作责任体系和组织管理网络,设置安全生产监管部门,配备专职安全监管人员,对施工作业安全进行现场监督;按照"横向到边,纵向到底"责任制要求将安全责任分解,承包商法定代表人与项目部、项目部与下属各责任部门必须签订安全协议书;定期召开安全生产工作会议,每月不少于一次;组织开展安全生产检查,每旬不少于一次。
- 11.1.4 凡占用机动车道进行的养护工程作业,必须按照规范要求设置养护维修作业控制区,并配置专用标志车(防撞车)和各项安全器材;养护人员上路作业必须统一着装,乘坐专用车辆,不得乘坐在无专用设施的货车车斗内。
 - 11.1.5 进入养护作业现场的作业机械和车辆,应按规定配置警示标志、灯具。

- 11.1.6 严格执行 JGJ4688-2005《施工现场临时用电安全技术规范》规定,采用三级配电系统、TN-S 接零保护系统、三级漏电保护系统; 所有的配电箱、开关电箱符合要求, 临时用电工程所用电器装置、元器件、电线电缆等电工产品必须按国家规定通过"3C"认证, 并经市建设工程安全协会登记备案的进行配置。
- 11.1.7 如养护施工过程中发生重特大安全事故,承包商应快速、及时赶到现场,实施紧急处置,并协同有关单位和部门做好善后处理和稳定工作;紧急处置的结果须及时上报业主。
- 11.1.8 创建文明工地,做到养护工地规范有序,便民利民,工完料清场地清,将养护工程对交通的影响降到最低,每旬至少进行一次文明工地检查。凡施工过程中可能产生扬尘的环节,必须采用降尘措施控制扬尘。
- 11.1.9 开展多方面的共建联建活动;开展样板标段创建活动,已创建的合同标段须保持既有创建成果。

11.2 应急处置要求

- 11.2.1 按照其性质、严重程度、可控性等因素,灾害性天气、突发事件的等级划分为 I 级 (特别重大)、Ⅱ级 (重大)、Ⅲ级 (较大)、Ⅳ级 (一般) 四级。
- 11.2.2 承包商应具有社会责任意识,针对各级各类可能发生的灾害天气和突发事件,积极响应发包人的安排并应建立应急处置预案。应急预案包括组织领导体系、预警和预防机制、应急响应工程措施、临时交通组织方案、保障措施(包括应急人员、物资、机械设备、资金等)等内容。
 - 11.2.3 建立应急指挥领导小组,负责应急救援总体指挥,并落实各部门职责和相关措施。
- 11.2.4 组建一支具有综合救援能力的应急救援队伍(人员总数不得少于 15 人), 一旦紧急情况发生,能在最短时间内到达现场进行应急处置。
 - 11.2.5 定期检查应急救援物资与机具,确保物资储备数量充足、机具设备完好可用。
- 11.2.6 与气象部门建立热线联络制度,及时掌握灾害性天气的预警信息,特别在灾害性天气易发季节,需密切关注气象变化情况,针对其可能带来林木倒伏和受灾做好相关防御措施。
- 11.2.7 与交警、消防、医疗等部门建立联动机制,一旦发生紧急情况,能与其它相关部门协调配合,维持养护标段的正常运行和良好秩序,并将实施情况及时上报业主。
- 11.2.8 按照"上海市灾害性气候应急处置手册"、"浦东新区突发事件应急处置预案"要求, 启动相应预警等级的应急响应。
- 11.2.9 定期或不定期开展多方式多类别的应急演练,提高应急队伍的响应速度、救援水平和协同能力,并根据演练过程总结和结果评估,完善应急预案。
- 11.2.10 建立应急值守制度,安排专职人员,监测、收集各类信息;一旦发现突发性的紧急事件,在启动应急响应的同时,必须及时将情况上报业主,上报的应急信息必须实事求是,不得瞒报、谎报和拖延不报,上报形式可用电话口头初报,随后再书面报告;业主应急值班联系电话。

12 项目管理

12.1 投标人在投标阶段应根据本项目具体情况、采购人需求和国家、本市有关规定与标准制定管理方案,在中标后据此进行细化,经采购人确认后按照确认的管理方案和管理计划组织管理,接受采购人代表对管理质量的检查、监督和考核。未经采购人事前书面许可,中标人不得自行调整管理方案或更改管理措施。

- 12.2 根据实际需要或其他原因,采购人认为确有必要调整管理方案并以书面形式要求中标人管理人员调整管理时间或更改管理措施时,中标人应遵从采购人要求,但如该项调整导致的费用增加,中标人需提出增加费用预算和依据,经由采购人确认后由采购人承担。
- 12.3 中标人在响应文件中承诺并经采购人认定的项目经理及技术负责人、其他管理人员、绿化技术工人应是本单位职工,且为该项目现场的实际操作者,并应常驻项目现场。未经采购人同意,中标人不得调换或撤离上述人员,如采购人认为有必要,可要求中标人对上述人员中的部分人员作出更好的调整。
- 12.4 中标人需建立职工(含劳务工等各种类型用工)花名册等档案资料,与职工签订劳动合同,为其办理国家规定的相关保险,并按规定标准安排专业健康体检和配备劳动防护用品。
 - 12.5 本项目所用材料、制品、设备等均需符合相关技术规程、规范要求。
- 12.6 本项目所用的材料、制品、设备等,供货单位送达施工现场后,由中标人负责办理验收交割手续,并负责日常保管工作。。

13 考核办法

13.1 为加强和规范绿化基础设施养护管理工作,创建良好的养护市场竞争环境,保障绿化基础设施的使用功能,提升绿化基础设施管理水平,科学合理使用养护经费,根据国家及上海市有关法律、法规,并综合实际情况,特制订本办法。

高东镇绿地养护作业考核细则

为建立健全长效质量考核管理机制,促进作业公司提高自身作业要求和质量管控,全面提升高东镇绿地养护水平,结合实际工作情况,特制定以下作业质量考核细则。

一、适用对象

本细则适用对象为:绿地、公益林养护作业单位

- 二、作业要求
- 1、自觉遵守本招标文件内制定的日常养护要求、人员设备要求等和本考核细则。
- 2、加强规章制度建设,建立健全养护班组网络图、巡查人员网络图、职工考勤等制度,并 形成完整的内业资料。
- 3、因养护作业不当,发生安全事故的,由中标人承担相应责任,并负责消除影响;若发生亡人事故的,实行"一票否决"制,采购人有权单方面终止养护合同,依法追究中标人的经济、法律责任,并限制其参与高东镇绿地养护管理。
- 4、对于中标人养护范围内出现的网格化案件、市民投诉及相关部门要求的整改作业,采购人将依据责任归属向对应中标人下达任务,中标人须严格按照要求在规定时限内落实到位。若中标人对上述事项处置不力,采购人将开具"整改通知单",要求其在指定期限内完成整改。若中标人无正当理由拒绝整改,或在无合理原因的情况下整改仍未达标,采购人有权安排第三方代为实施整改,由此产生的相关费用由中标人承担;情节严重的,采购人可终止合同,且中标人须对采购人因此遭受的损失承担赔偿责任。
- 5、按养护合同切实加强养护,提升管养水平,确保养护作业符合技术规范、标准要求。发生森林火灾的,实行"一票否决",并限制其参与高东镇绿地养护管理。

三、作业绩效考核内容及扣分标准(绿地占比70%、公益林占比30%)

高东镇绿地养护管理考核表

考核项目	考核内容	评分标准	总 分	问题扣 分/个	得 分
	规章制度	做到统一管理,各项规章制度齐全(包括养护班组 网络图、巡查人员网络图、职工考勤等)	5		
作业规范	着装规范	统一着装(需作业单位明显标志)并佩戴工牌	5		
(15分)	文明作业	固守责任区,无聚众聊天(2人以上)以及干私活等现象	2		
	安全作业	安全规范作业,无违规作业行为	3		
举 拉氏县	绿化植物	定期除草、施肥、除虫害,无明显杂草,无明显黄 土裸露	10		
养护质量 (30分)	灌木乔木	10			
	附属设施	绿地内设施完整无损坏,正常使用运行	10		
	绿化保洁	按时开展保洁,绿地中无废弃物,小包垃圾、动物 粪便、烟蒂等	10		
保洁质量		定时开展巡查,垃圾滞留时间不超过30分钟	10		
(40分)		道路按时开展清扫, 无废弃物、烟蒂、粪便等垃圾	10		
	道路保洁	清扫后巡回保洁,垃圾滞留时间不超过30分钟	5		
		道路平整,无黄土,雨天无积水现象	5		
网格处置	养护工单	因养护问题出现的网格工单	5		
(10分)	投诉信访	因养护问题出现的投诉以及信访	5		
应急队伍 (5分)	组织结构	建立完善的应急队伍,做好突发事件的处置,能在 最短时间内到达现场进行应急处置	5		
得分			100	-	

高东镇公益林养护管理考核表

考核内容		评 分 标 准	总分	问题扣 分/个	得 分
林地资源保存((10分)	养护面积未经审批减少的,发生一起扣 10 分。	10		
	杂草 控制	林地内恶性杂草及时清除,一般杂草控制高度在 30cm以下(3分),严禁使用化学除草剂(2分)。	5		
	林地 保洁	及时清理林地内垃圾、枯枝(5分);及时清理堆 放物和林地内水域漂浮物,保持林地整洁,水域 清洁(5分)。	10		
林地管理(40 分)	沟渠 清理 排灌	做好沟渠清淤、边坡整理工作(5分);确保林地 排水畅通(5分)。	10		
	病虫 害防 治	采用药剂或人工防治方法防治林地内常发性病虫害(5分);大面积病虫害、突发性病虫害防治由区主管部门组织(5分)。	10		
	林地冬翻	对造林年限 5 年以内林地,5 年内冬翻一次,翻耕深度 20cm 以上(3分);对林木生长不良的地块,结合冬翻施有机肥(2分)。	5		
林木生长 (20 分)	林木 修	剪除林地内枯死枝、折断枝及影响道路通行或景观效果的枝条(4分);及时挖除死亡苗木和断桩,并及时补种(4分);做好林地内林窗补植(4分)。	12		
	林木	对主要道路两侧通道林,及林内主要景观道路旁	8	-	

	涂白	林木进行树干涂白,涂白高度 1.0~1.2m(8分)。		
	林地巡查	做好日常巡查和专项巡查工作,填写巡查日志(4分);发现林地乱搭建、乱种植及张网捕鸟等情况及时制止和清理(4分);发现非法占林、毁林情况及时上报街镇公益林管理单位(4分)。	12	
专项管理(30 分)	防灾减灾	台风前,根据实际情况对林木采取培土、加固等防护措施(4分);台风过后,及时排除林地积水,扶正风倒木,修剪风折枝(4分);森林防火期内,及时清除林下可燃物(4分);若发生森林火灾,扣除12分。	12	
	设施维护	做好林地隔离网、警示宣传牌、泵房设备日常维护(3分);林地内各类设施大、中修改造,另申请专项资金实施(3分)	6	

四、绩效考核办法

建立绩效考核办法,建立健全内部质量管理体系,形成一套有效管理制度,通过绩效考核增强作业人员的主动性、自觉性和责任心,具体绩效考核办法如下:

- 1、绩效评价办法(详见"作业绩效考核内容及扣分标准")
- (1)考核方法;每月组织1次对绿地及林地养护作业质量绩效考核测评工作,同时结合日常巡查和第三方检查测评以及网格平台案件等方面。
- (2) 绩效考核测评标准为: 90-100 分(包含 90 分) 为优秀、80-90 分(包含 80 分) 为合格、70-80 分(包含 70 分) 为一般、70 分以下为不合格。
 - 2、绩效考核处置办法
 - (1) 月绩效质量考核测评为合格及以上,结算当月全额服务费用。
- (2) 月绩效质量考核测评为一般,每1分扣除当月养护费用1000元;若月绩效质量考核测评为不合格,每1分扣除当月养护费用1000元,再扣除当月总额养护费用的20%。
- (3) 若有1个月质量绩效考核测评为不合格,约谈中标人。1年中连续2个月或1年中累计3个月绩效质量考核测评为不合格,采购人有权终止合同。
 - (4)以上费用在每季度支付时统一结算。
 - 3、日常巡查考核

在日常巡查中,被市民投诉、被媒体曝光,或在相关区级以上检查中被点名存在问题,或被上级领导或部门点名批评的,经核实后,除扣除相应考核分数外,每次或每张工单罚款 1000元,整改不力的,由采购人委托第三方代为整改,相应费用由中标单位承担。考核结果在每季度支付时统一结算。

14、内业资料编制管理要求

- 14.1 管理资料
- (1) 日常养护日记(含工、料、机汇总数)
- (2) 当班(电话)记录
- (3) 养护设备、人员配置情况表
- (4) 综合养护计划及执行情况表

- (5) 作业安全技术交底记录
- (6) 巡查检查记录
- (7) 工作总结
- (8) 人员资料(花名册、身份证、劳动合同、三级教育卡)
- 14..2 报表资料
- (1) 记录报表 (每年3、6、9、12月)
- (2) 病虫害观测及防治记录表(月报)
- (3) 设备量汇总表
- 14.3 应急处置资料
- (1) 灾害性天气、突发事件应急处置管理资料,包含应急预案、组织机构网络、工作检查、灾情处理、工作小结等
 - (2) 应急演练资料,包括演练方案、总结评估等。
 - (3) 应急物资和应急设备使用情况。
 - 14.4 安全文明施工资料
 - (1) 安全规章(制度、责任制、各工种安全操作规程)
 - (2) 人员证书(三类人员安全证书、特殊工种上岗证书)
 - (3) 安全教育(每周安全学习、每日安全交底)
 - 15 经费管理办法

无

16 现场组织

无

四、投标报价须知

17 投标报价依据

- 17.1 投标报价计算依据包括技术规范、本项目的招标文件(包括提供的附件)、招标文件答疑或修改的补充文书、设施量清单、项目现场条件等。
- 17.2 招标文件明确的养护范围、养护内容、养护期限、养护质量要求、养护标准及考核要求等。
- 17.3 各投标人可以参考以上资料进行投标,也可结合自身企业实力、行业标准、市场行情等内容综合考虑后进行报价。
 - 17.4 设施量清单
- 17.4.1 本次招标设施量清单中所列设施量是经项目主管部门核定的当年计划养护设施量, 只作为投标的共同基础,不能作为最终结算与支付的依据。
- 17.4.2 设施量清单应与投标人须知、合同条件、项目质量标准和要求等文件结合起来理解或解释。
- 17.4.3 采购人提供的设施量清单是截至上一年年底的数据,与目前的实际数据可能存在小的出入,各投标人应自行认真踏勘现场。投标人不得修改设施量清单,如发现设施量和现场工作内容不一致时,应立即以书面形式通知采购人核查,除非采购人以答疑文件或补充文件予以更正,否则,应以设施量清单中所列的内容为准。除在承包期内发生大面积设施量新增外,采

购人将不会因为招标文件提供的设施量清单与目前实际数据存在小的出入而调整投标人所报的日常养护维修及运行管理费用。

- 17.4.4 设施量清单中给出了各细目设施量,其中 I 类项目设施量为包干设施量,投标人除特别注明以外,均指实际养护期和招标期限相同。如在备注中如果注明了养护期限小于招标期限,其单价仍应按照一年养护单价进行投标,本栏总价按照实际养护期限比例进行折算。
- 17.4.5 各细目设施量中Ⅱ类项目是每年(一个整年度)的暂定工程量,投标单价应按照实际单价进行投标。如在备注中如果注明了养护期限小于招标期限,其单价仍应按照正常养护单价计算,其工程量按照实际工程量进行折算。

18 投标报价内容

- 18.1 投标报价包括项目招标范围内确定的工作内容,并达到养护、运行管理、维修技术(标准)要求所需的劳务、材料、机械、质检(自检)、缺陷修复、管理、利润等费用,以及合同明示或暗示的所有责任、义务和一般风险等费用。投标人用于本合同工程的各类设备的提供、运输、拆卸、拼装、折旧等支付的费用,已包括在设施量清单的单价与投标总价之中。
- 18.2 投标报价中投标人应考虑本项目可能存在的风险因素。投标报价应将所有工作内容考虑在内,如有漏项或缺项,均属于投标人的风险,其费用视作已分配在报价明细表内单价或总价之中。投标人应逐项计算并填写单价、合计价和总价。
- 18.3 在项目实施期内,对于政策调整因素、主材、人工价格上涨以及可能存在的其它任何风险因素,投标人应自行考虑,在合同履约期内,中标单价和结算下浮率(即投标报价下浮率)不作调整,如合同另有约定除外。投标报价中投标人应考虑本项目可能存在的风险因素。
 - 18.4 投标人只需在《开标一览表》中报出对应服务期限的投标价格即可。

19 投标报价控制性条款

- 19.1 投标报价不得超过公布的预算金额或最高限价,其中各包件或各分项报价(如有要求)均不得超过对应的预算金额或最高限价。
 - 19.2 本项目只允许有一个报价,任何有选择的报价将不予接受。
- 19.3 投标人提供的服务应当符合国家和上海市有关法律、法规和标准规范,满足合同约定的服务内容和质量等要求。不得违反法规标准规定或合同约定,通过降低服务质量、减少服务内容等手段进行恶性低价竞争,扰乱正常市场秩序。
 - ★19.4 经评标委员会审定,投标报价存在下列情形之一的,该投标文件作无效标处理:
 - 19.4.1 投标报价中缩减设施量清单中工作量的;
 - 19.4.2 投标报价和技术方案明显不相符的。

五、政府采购政策

20 促进中小企业发展

★20.1 中小企业(含中型、小型、微型企业,下同)的划定按照《中小企业划型标准规定》(工信部联企业【2011】300 号)执行,参加投标的中小企业应当提供《中小企业声明函》(具体格式见"投标文件格式"),反之,视作非中、小微企业,不具备参与投标资格。如项目允许联合体参与竞争的,则联合体中各方均应为中小企业,并按本款要求提供《中小企业声明函》。

★20.2 事业单位、团体组织等非企业性质的政府采购供应商,不属于中小企业划型标准确定的中小企业,不得按《关于印发中小企业划型标准规定的通知》规定声明为中小微企业,也

不适用《政府采购促进中小企业发展管理办法》。

- ★20.3 如项目允许联合体参与竞争的,组成联合体的中型企业和其他自然人、法人或者其他组织,与小型、微型企业之间不得存在投资关系。
- ★20.4 供应商如提供虚假材料以谋取成交的,按照《政府采购法》有关条款处理,并记入 供应商诚信档案。
 - 21 促进残疾人就业(注: 仅残疾人福利单位适用)
- 21.1 符合财库【2017】141 号文中所示条件的残疾人福利性单位视同小型、微型企业,享受促进中小企业发展的政府采购政策。残疾人福利性单位属于小型、微型企业的,不重复享受政策。
- 21.2 残疾人福利性单位在参加政府采购活动时,应当按财库【2017】141 号规定的《残疾人福利性单位声明函》(具体格式详见"投标文件格式"),并对声明的真实性负责。

第三章合同条款 包1合同模板:

合同通用条款及专用条款

合同统一编号: [合同中心-合同编码]

合同内部编号:

合同各方:

甲方: [合同中心-采购单位名称] 乙方: [合同中心-供应商名称]

地址: [合同中心-采购单位所在地] 地址: [合同中心-供应商所在地]

邮政编码:[合同中心-采购人单位邮编] 邮政编码:[合同中心-供应商单位邮编]

电话: [合同中心-采购单位联系人电话] 电话: [合同中心-供应商联系人电话]

传真: [合同中心-采购人单位传真] 传真: [合同中心-供应商单位传真]

联系人: [合同中心-采购单位联系人] 联系人: [合同中心-供应商联系人]

根据《中华人民共和国民法典》、《中华人民共和国建筑法》《中华人民共和国政府采购法》等法律法规以及浦东新区财政部门下达的采购通知,属于公开招标投标的等道路综合养护工程(以下简称"本工程"由乙方承包本工程,经过甲乙双充分协商,为了进一步明确各自权利和义务,明确双方的责任,结合本工程具体情况制定本合同,以资遵守:

1 工程合同内容

- 1.1 工程名称:绿地和林地养护管理服务项目
- 1.2 工程内容:绿地和林地养护管理服务项目,服务内容主要包括对集镇范围300406.7平方绿地内的绿化、道路、景观、设施等进行维护保养保洁工作;对镇域内159.85亩公益林提供综合养护服务。
 - 1.3 工程地点: 上海市浦东新区高东镇镇域范围内。
 - 1.4 承包形式:包工包料、包安全、包质量、包文明施工、包进度。
 - 1.5 养护工期:[合同中心-合同有效期]暂定起讫日期为年月日至年月日。
 - 1.6 质量等级: 达到交通部养护技术标准及上海市有关标准。
- 1.7 根据工程量清单所列的数量和单价,本工程暂定合同总价为人民币(小写): [合同中心 -合同总价]元。(大写): [合同中心-合同总价大写]元。
- 1.8 本工程量清单实际养护过程中可能会发生变动,采购人将与中标人于每年度末根据当年审批的养护决算签订养护经费合同。新增设施量的养护根据上级部门的有关规定,并结合日常养护的考核结果确定。养护工程量最终按实决算,决算总价按标段报价的下浮率。

1.9 本工程如涉及上级调整新的养护标准或要求的,按新要求实施。

2 合同文件及解释顺序

2.1 合同文件及解释顺序:

下列文件为本合同的组成部分,文件应相互解释,互为说明。除合同另有约定外,其组成和解释顺序如下:

- 2.1.1 合同协议书 (含附件 1、2、3);
- 2.1.2 本合同实施期间洽商、变更等明确双方权利义务的纪要、协议;
- 2.1.3 本合同协议书条款(含补充招标文件中与此有关的部分);
- 2.1.4 中标通知书;
- 2.1.5 投标书及其附件(含乙方在评标期间和合同谈判过程中递交和确认并经甲方同意的对有关问题的补充资料和澄清文件、承诺书、投标的工程量清单或工程预算书等);
 - 2.1.6 招标文件:
 - 2.1.7 工程概况及技术规范要求(含补充招标文件中与此有关的部分);
 - 2.1.8 养护质量规范及考核;
 - 2.1.9 甲方在合同期内发布的管理考核及其他文件;
 - 2.1.10 招标文件中规定的其他文件。

3 合同文件使用的语言文字、标准和使用法律

- 3.1 合同文件的语言:本合同文件使用中华人民共和国汉语。
- 3.2 适用法律法规: 适用中华人民共和国的法律。
- 3.3 适用标准规范:中华人民共和国和上海市的有关本养护工程适用的各专业标准规范。

4 甲方责任

- 4.1 负责向乙方提供本标段设施量清单。
- 4.2 负责组织召开养护作业技术交底会。
- 4.3 协助乙方办理养护施工所需的有关证件、批件等。
- 4.4 负责乙方的日常养护作业及小修保养工程的管理和检查(定期检查和抽查相结合)。每 月对乙方做出养护工作计划的布置和对当月度养护工作进行考核,考核按照招标文件中的考核 办法进行。
- 4.5 甲方每月对乙方的养护质量进行检查考核,按照本合同的有关条款支付相应的养护经费。
- 4.6 甲方负责合同期间的路政业务协调工作,如遇突发事件,协调乙方在作业过程中与其他管理部门的关系。
 - 4.7 对乙方的施工进度、质量、安全、文明施工、立功竞赛等进行指导、检查和监督。
 - 4.8 甲乙方应做的其他工作,双方在补充条款内约定。

5 乙方责任

- 5.1 根据甲方批准的养护工作计划,乙方承担招标设施的日常养护及小修保养等养护作业。
- 5.2 做好日、周统计报表,并按时做好月、季、年度上报养护工作完成情况表,按照甲方

规定的格式要求,建立路况及养护工作台帐(册),做好各类养护信息平台的维护,并在规定的时间内上报各类甲方规定的报表。

- 5.3 应按甲方提出的对周围建筑物和各种管线的要求,落实保护措施。
- 5.4 建立巡视报告制,每天有专人进行对路况和绿化、下水道等道路设施的巡视,并做好每日巡视记录。发现养护范围内公用设施和管线井盖等缺损,在原位置设置明显地安全防护措施,及时与有关管线单位联系,并把结果及时报告甲方,否则乙方将承担相应责任。
- 5.4.1 巡视中如发现市政设施损坏,应在 24 小时内处理完毕,如发现人为造成的市政设施损坏,必须在 24 小时内书面报告甲方。如发现紧急抢修的情况或设施异常损坏情况,应立即通知甲方。新区环保市容局有特殊要求的按其要求执行。
- 5.4.2 巡视中发现道路绿地内有违章搭建及无证掘路、桥涵下有违章搭建、乱倒垃圾、偷倒 渣土和人为破坏城市道路等现象,必须当场予以制止并立即报告甲方并协助甲方做好有关工作。 危及行车、行人安全的,应派人做好现场维护工作。
 - 5.4.3 发现公用设施损坏或缺损,及时向甲方报告并与相应的有关管理部门进行联系。
- 5.4.4 发现管养段内发现窨井盖失落,必须在 2 小时内派人到现场,采取保护措施,并及时修复。
 - 5.5 小修保养及超出常规小修范围的工作,需提前报甲方审批。
 - 5.6 及时解决来信、来访,并根据甲方要求及时处理。
- 5.7 按时按量完成甲方交办的其它突击性任务和指令性任务,按照要求做好重大活动的保障工作。
 - 5.8 加强法定节假日的正常养护维修工作。
 - 5.9 甲方应作的其他工作,双方在补充条款内约定。

6 综合养护工程款支付办法

6.1 本项目拨付遵循"先服务、经考评、再付款"原则,采购人依据考核办法和实际养护面积每月对中标人进行考核,以三个月为一个支付周期支付服务费,根据考核结果每三个月满后次月25日前,采购人收到中标人开具的合法有效的发票支付服务费。

7 综合养护工程质量

7.1 为确保综合养护工程质量,乙方应严格按照甲方招标文件中的"养护工作内容与质量要求、养护频率要求"等条款和《浦东新区环保市容局城市道路综合养护管理考核办法》执行,同时甲方有权委托第三方对乙方进行养护质量考核,考核结果将与养护经费的核拨、企业退出机制等直接挂钩。

8 人员材料设备和施工工艺

- 8.1 乙方应按照招标文件的要求及投标承诺,在相应的标段足额配置养护作业人员和机械设备,同时在中标后 3 个月内到甲方进行备案登记并锁定,甲方有权随时对乙方提供的人员及设备清单进行现场抽查,发现问题计入考核。
- 8.2 采购的材料和制品的材质、品种、规格等质量应当符合国家规定的标准和本工程原有的设计,如与原设计有变化,必须征得甲方书面同意,甲方可以指定乙方使用新型材料或甲方认为必须使用的材料。

- 8.3 有中央分隔设施的快车道清扫等养护操作,必须进行机械化操作,其他维修操作 应以机械操作为主。
 - 8.4 其它材料设备及施工工艺要求以专用条款为准。

9 文明安全养护施工

- 9.1 养护工程作业应遵循《上海市建设工程文明施工管理规定》、《上海市建设工程文明施工标准》。
- 9.2 乙方应遵循有关规定,严格按照作业、操作规程进行作业,采取必要的安全防护措施, 消除事故隐患,并随时接受甲方或有关部门的监督检查和社会监督。
- 9.3 由于乙方管理不善,引起的相关处罚和整改、措施不到位造成的事故责任和因此 发生的费用,由乙方承担。
- 9.4 发生重大伤亡事故及其他安全事故,乙方应按照相关规定立即上报有关部门并通知业主代表,同时按照政府有关部门的要求进行处理,并承担相应的费用。
 - 9.5 严格按照新区城市网格化管理的要求,建立相应的组织网络。
- 9.6 经过网格化管理系统上报的所有案件,投标人必须及时受理、处理和反馈,有问题即查,有情况即处理,时间要求均要符合《网格化管理指挥手册》中的时限规定。
- 9.7 投标人必须按照管理方(甲方)的要求实施对清扫车等重点养护设备的 GPS 定位装置的安装工作,并服从管理方(甲方)相应的管理办法。

10 争议

- 10.1 合同各方应通过友好协商,解决在执行本合同过程中所发生的或与本合同有关的一切争端。
- 10.2 如合同各方协商解决不成,可以向有关部门申请调解,或就争议事项向浦东新区人民法院提起诉讼。
 - 10.3 发生纠纷后,除出现以下情况的,双方都应继续履行合同,保持施工的连续性:
 - 10.3.1 符合《中华人民共和国民法典》第五百八十条规定的"履行不能"的情形;
 - 10.3.2 双方协议停止施工;
 - 10.3.3 调解要求停止施工,且为双方接受;
 - 10.2.4 法院要求停止施工。

11 违约

- 11.1 乙方没有很好地履行合同约定的义务, 达不到技术规范中明确的养护技术质量要求的, 甲方向乙方发出违约通知书。乙方必须按照通知书要求进行整改。
- 11.2 乙方收到甲方发出的违约通知书后的 7 日内(或由甲方以书面同意的时间内)尚未纠正其违约的行为,甲方可以终止合同或部分终止合同。
- 11.3 如甲方终止合同或部分终止合同,给甲方造成费用增加,增加费用由乙方承担, 该费用将由甲方在合同价款支付中予以扣除。未终止部分的义务乙方仍应继续履行。

12 合同生效与终止

12.1 本合同自甲乙双方签字盖章后生效。

- 12.2 本合同待工程养护工期到期后财务结算结束之日起自行终止。
- 12.3 乙方在招标后提出与投标和招标文件不相符的条款或异议,甲方有权取消其中标资格,甲方不承担任何费用。
- 12.4 如乙方资金使用不当而造成后果的,甲方无需对乙方进行补偿,可在任何时间内书面通知乙方终止合同,并仅承担合同终止前乙方已实施养护工程项目的费用。
- 12.5 若乙方由于投标策略有误,而无力继续承担日常养护维修工程,甲方有权终止合同,乙方应承担对甲方所造成的任何损失。
- 12.6 合同期内,非甲方原因造成的所有安全、责任事故、引起社会重大反响的事件等由乙方承担相应的损失及法律责任和后续处理。由于乙方违反有关操作规程,发生责任事故并产生严重后果的,按照《浦东新区环保市容局城市道路综合养护管理考核办法》中有关退出机制的规定,甲方有权终止或部分终止合同,并同时,由甲方临时指定一家养护公司作为代养护单位直至重新招投标产生新的中标人。
- 12.7 乙方承包养护的道路工程项目,由于整体规划的需要而废弃的,养护合同自然 终止,甲方不承担任何责任,仅支付合同终止前乙方已实施养护工程项目的费用。
- 12.8 若乙方提出合同终止的,应在合同终止日期 60 天前以书面形式告知甲方。乙方应承担甲方为使养护工程正常实施而支付的包括重新招标等一切费用以及所造成的任何损失。
- 12.9 鉴于上海市路政局已经正式启动综合养护资质备案,乙方必须按照在甲方规定的期限内完成养护企业定级备案登记,如乙方不能在甲方规定的期限内完成定级备案登记,甲方有权终止合同,并由乙方承担相应的损失及法律责任。
- 12.10 乙方应按照招标文件和相关规范性管理文件要求,按时足额发放员工的工资,且员工工资、社会保障、福利等各类费用符合国家、地方相关管理部门的规定。甲方每年两次会同劳动稽查部门对乙方工资福利等相关执行情况进行检查,如乙方不能按照甲方的要求执行,甲方有权终止合同,并纳入企业诚信体系,同时由乙方承担相应的损失及法律责任。

13 合同转让与分包(本项目不适用)

- 13.1 未经甲方事先同意,乙方不得向他人转让或转包中标项目,也不得将中标项目 肢解后分别向他人转让。乙方按照招标文件及具体工程施工合同的约定或者事先经甲方 同意,可以将具体工程中部分非主体、非关键性工作分配给他人完成。
- 13.2 接受分包的施工单位应当具备招标文件及本合同规定的资质(资格)条件,并不得再次分包。
- 13.3 乙方应将分包合同送至甲方处备案,分包合同与本合同规定不一致的,以本合同 为准。乙方就分包工程向甲方负全责,接受分包的施工单位就分包工程承担连带责任。
- 13.4 除此以外如甲方一旦发现乙方有任何分包行为时,甲方有权立即终止合同,并且,由此产生的一切法律责任和经济损失均由乙方承担。

14 合同份数

14.1 本合同一式十份,其中:正本二份,副本八份,具有同等效力。由双方签字盖章后分别保存,甲乙双方各执正本一份,副本四份。

15 其它

- 15.1 本合同如遇和政策、上级有关规定不符时,按上级有关规定履行。
- 15.2 本合同附件作为合同的一部分,与合同具备同等法律效力。
- 15.3 本合同如有未尽事宜,双方可通过协商,以补充协议的形式解决。

附件一

上海市建设工程承发包安全管理协议

立协单位:发包单位:(以下简称甲方)

承包单位:(以下简称乙方)

甲方将<u>综合养护项目</u>发包给乙方,为贯彻"安全第一,预防为主"的方针,根据《上海市招标、承包工程安全管理暂行规定》和国家有关法规,明确双方的安全生产责任,确保安全,双方在签订工程施工承包合同的同时,签订本协议。

1 承包工程项目

- 1.1 工程名称: 绿地和林地养护管理服务项目
- 1.2 工程内容:绿地和林地养护管理服务项目,服务内容主要包括对集镇范围300406.7平方绿地内的绿化、道路、景观、设施等进行维护保养保洁工作;对镇域内159.85亩公益林提供综合养护服务。
 - 1.3 工程地点: 上海市浦东新区高东镇镇域范围内。
 - 1.4 承包形式: 包工包料、包安全、包质量、包文明施工、包进度。

2 工程项目期限

[合同中心-合同有效期]

3 协议内容

- 3.1 甲乙双方必须认真贯彻并严格执行国家、上海市以及相关主管部门颁发的有关安全生产、劳动保护、消防工作等法律法规、条例和相应的规定。
- 3.2 乙方施工现场文明施工设置要根据上海市《上海市建设工程文明施工管理规定》、《上海市建设工程文明施工标准》执行。甲乙双方都应有安全管理组织体制,包括配备抓安全生产的主要领导,各级专职和兼职的安全干部,应有各工种的安全操作规程,特种作业人员的审证考核制度及各级安全生产岗位责任制和定期安全检查制度,安全教育制度等。乙方严格执行《关于进一步加强在沪建筑施工企业外来从业人员综合保险工作的若干规定》(沪建(2004)349号)规定,办好外来从业人员的综合保险。
- 3.3 甲乙双方在施工前要认真勘察现场,工程项目由乙方编制施工组织设计,并制定有针对性的安全技术措施计划,并报甲方确认,乙方应严格按施工组织设计和有关安全要求施工。
- 3.4 甲乙双方的有关领导必须认真对本单位职工进行安全生产制度及安全技术知识教育,增强法制观念,提高职工的安全生产思想意识和自我保护的能力,督促职工自觉遵守安全生产纪律、制度和法规。
- 3.5 施工前,甲方应对乙方的管理、施工人员进行安全生产进场教育,介绍有关安全生产管理制度、规定和要求;乙方应组织召开管理、施工人员安全生产教育会议,并通知甲方有关人员出席会议,介绍施工中有关安全、防火等规章制度及要求;乙方必须检查、督促施工人员严格遵守、认真执行。根据工程项目的内容、特点,甲乙双方应做好安全技术交底,并有交底的书面材料,交底材料一式两份,由甲乙双方各执一份。

3.6 施工期间, 乙方指派同志负责本工程项目的有关安全、防火工作; 甲方指派

同志负责联系、检查督促乙方执行有关安全、防火规定。乙方应定期向甲方汇报有关安全、 防火等方面的工作,甲乙双方应经常联系,相互协助检查和处理工程施工有关的安全、防火工 作,共同预防事故发生。

- 3.7 乙方在施工期间必须严格执行和遵守甲方的安全生产、防火管理的各项规定,接受甲方的督促、检查和指导。甲方有协助乙方搞好安全生产、防火管理以及督促检查的义务,对于查出的隐患,乙方必须限期整改。
- 3.8 在生产操作过程中的个人防护用品,由乙方自理,乙方应每天督促施工现场人员自觉 穿戴好安全标志服,保证施工作业的安全。
- 3.9 甲乙双方人员对各自所在的施工区域、作业环境、操作设施设备、工具用具等必须认真检查,发现隐患,立即停止施工,并由有关单位落实整改后方准施工。一经施工,就表示该施工单位确认施工场所、作业环境、设施设备、工具用具等符合安全要求和处于安全状态。施工单位对施工过程中由于上述因素不良而导致的事故后果自负。
 - 3.10 乙方在施工期间所使用的各种设备以及工具等均应由乙方自备,并在安全情况下使用。
- 3.11 特种作业必须执行国家《特种作业人员安全技术培训考核管理规定》,经省、地区的特种作业安全技术考核站培训考核后持证上岗。并按规定定期审证,进沪施工的外省市特种作业人员还需经上海市有关特种作业考核站进行审证教育;中、小型机械的操作人员必须按规定做到"定机定人"和有证操作;起重吊装作业人员必须遵守"十不吊"规定,严禁违章、无证操作;严禁不懂电器、机械设备的人,擅自操作使用电器、机械设备。
- 3.12 甲乙双方必须严格执行各类防火防爆制度,易燃易爆场所严禁吸烟及使用明火,消防器材不准挪作他用。冬季施工如必须采用明火加热的防冻措施时,应取得防火主管人员同意,落实防火、防中毒措施,并指派专人值班。
 - 3.13 乙方不得擅自乱拉电器线路,造成后果均由肇事者单位负责。
- 3.14 贯彻先定合同后施工的原则。甲方不得指派乙方人员从事合同外的施工任务,乙方应 拒绝合同外的施工任务,否则由此造成的一切后果均由有关方负责。
- 3.15 乙方在施工中,应注意地下管线及高压架空线路的保护。甲方对地下管线和障碍物应详细交底,乙方应贯彻交底要求,如遇有情况,应及时向甲方和有关部门联系,采取保护措施。
- 3.16 乙方在签订施工工程合同后,应自觉地向地区(县)劳动局、劳动保护监察科(股)等有关部门办理开工报告手续。
- 3.17 贯彻谁施工谁负责安全的原则。甲乙方人员在施工期间造成伤亡、火警、火灾、机械等重大事故(包括甲乙方责任造成对方人员、他方人员、行人伤亡等),双方应协力进行紧急抢救伤员和保护现场,按国务院及上海市有关事故报告规定,在事故发生后的二十四小时内,及时报告各自的上级主管部门及市、区(县)劳动保护监察部门等有关机构。事故损失和善后处理费用,应按责任协商解决。
 - 3.18 其他未尽事宜:
- 3.19 本协议定的各项规定适用于立协单位双方,如遇有同国家和上海市的有关法规不符者,按国家和上海市的有关规定执行。
 - 3.20 本协议经立协双方签字、盖章方有效,作为施工合同正本和副本的附件。
 - 3.21 本协议同工程合同正本同日生效,甲乙双方必须严格执行,由于违反本协议而造成伤

亡事故, 由违约方承担一切经济损失。

附件二

文明施工协议书

甲方:

乙方:

为了加强施工工程中的文明施工管理,本着为民、便民、利民的原则,依据上海市市政工程管理局市政工程文明施工若干规定,经双方协商一致,签订如下文明施工协议,以资信守。

1 甲方责任:

- 1.1 积极向乙方宣传文明施工若干规定,为乙方提供文明施工检查、考核办法,并定期进行检查、考核、评比活动。
 - 1.2 若乙方违反文明施工规定,甲方则参照城管署综合养护管理考核办法对乙方进行处罚。

2 乙方责任:

- 2.1 认真贯彻执行管理单位文明施工检查考核要求,保证做到文明标段,争创文明工地。
- 2.2 负责组织每月的文明施工活动和评议工作,并每月向甲方上报文明施工活动情况。
- 2.3 认真教育职工做到遵纪守法,并会同地方搞好治安保卫工作。
- 2.4 认真搞好工地卫生,创造良好的工作环境。
- 2.5 若违反市政工程文明施工若干规定,则愿意接受处罚。

3 其它条款:

- 3.1 甲乙双方必须共同履行本协议。
- 3.2 本协议作为施工合同正本和副本的附件,自签字之日起生效。

附件三

廉政协议

立协单位:

甲方:

7.方:

为了在施工工程建设中保持廉洁自律的工作作风,防止各种不正当行为的发生,根据国家和上海市有关建设工程承发包和廉政建设的各项规定以及参照《上海市建设工程承发包双方签订廉洁协议的暂行规定》,结合工程建设的特点,特订立本协议如下:

- 1 甲乙双方应当自觉遵守国家和上海市关于建设工程承发包工作规则以及有关廉政建设的各项规定。
 - 2 甲方及其工作人员不得以任何形式向乙方索要和收受回扣等好处费。
- 3 甲方工作人员应当保持与乙方的正常业务交往,不得接受乙方的礼金、有价证券和贵重物品,不得在乙方报销应由个人支付的费用。
 - 4 甲方工作人员不得参加可能对公正执行公务有影响的宴请和娱乐活动。
- 5 甲方工作人员不得要求或者接受乙方为其住房装修、婚丧嫁娶、家属和子女的工作安排 以及出国等提供方便。
 - 6 甲方工作人员不得向乙方介绍家属或者亲友从事与甲方工程有关的材料设备供应、工程

分包等经济活动。

- 7 乙方应当通过正常途径开展相对业务工作,不得为获取某些不正当利益而向甲方工作人 员赠送礼金、有价证券和贵重物品等。
- 8 乙方不得为谋取私利擅自与甲方工作人员就工程承包、工程费用、材料设备供应、工程 量变动、工程验收、工程质量问题处理等进行私下商谈或者达成默契。
- 9 乙方不得以洽谈业务、签订经济合同为借口,邀请甲方工作人员外出旅游和进入营业性 高档娱乐场所。
- 10 乙方不得为甲方单位和个人购置或者提供通讯工具、交通工具、家电、高档办公用品等物品。
- 11 乙方如发现甲方工作人员有违反上述协议者,应向甲方领导或者甲方上级单位举报。甲方不得找任何借口对乙方进行报复。甲方对举报属实和严格遵守廉洁协议的乙方,在同等条件下给予承接后续工程的优先邀请投标权。
- 12 甲方发现乙方有违反本协议或者采用不正当的手段行贿甲方工作人员,甲方根据具体情节和造成的后果追究乙方工程造价 1-5%的违约金。由此给甲方单位造成的损失均由乙方承担,乙方用不正当手段获取的非法所得由甲方单位予以追缴。
- 13 本协议作为<u>施工</u>合同正本和副本的附件,与工程施工合同具有同等法律效力,经协议双方签署后立即生效。

通用条款

1 名词解释

- 1.1 合同协议书: 是指构成合同的由发包人和承包人共同签署的称为"合同协议书"的书面文件。
 - 1.2 中标通知书: 是指构成合同的由业主通知承包商中标的书面文件。
- 1.3 技术规范、规定、规程、标准及规范性文件:是指合同履行中应当遵守的国家、行业或地方的技术标准和要求,以及合同约定的技术标准和要求。
 - 1.4 业主: 是指与承包商签订合同协议书的当事人及取得该当事人资格的合法继承人。
- 1.5 承包商: 是指与业主签订合同协议书的,具有相应养护承包资质的当事人及取得该当事人资格的合法继承人。
- 1.6 分包: 是指承包商按照法律规定和合同约定,通过将部分专业项目给符合相应条件的 法人实施的方式。
 - 1.7 合同期限: 是指在合同协议书约定的承包商提供养护(运行)服务的起止日期。
 - 1.8 合同价格: 是指业主用于支付承包商按照合同约定完成承包范围内全部工作的金额。
 - 1.9 合同履行开始日: 合同履行开始日是指合同协议书中明确的合同履行期限的起始日期。
- 1.10 合同服务范围: 合同服务范围是指本合同中承包商需要提供服务的设施养护或运行管理的所有服务范围。

2 合同生效

- 2.1 本合同由双方法定代表人或其授权代理人签署并加盖公章后生效。甲乙双方必须严格执行,任何一方违约,则追究违约方的责任及相应的经济责任。
 - 2.2 本合同中双方的地址、传真等联系方式为各自文书、信息送达地址。以专人传送的,

受送达人签收即构成送达;以邮件或快递形式送达的,对方签收、拒签、退回之日视为送达; 甲乙双方可以采用能够确认对方收悉的电子方式送达文书,电子送达可以采用传真、电子邮件 等即时收悉的特定系统作为送达媒介,以送达信息到达受送达人特定系统的日期为送达日期。 前述地址同时也作为双方争议发生时的各自法律文书送达地址(包括原审、二审、再审、执行 及仲裁等),变更须提前书面通知对方,原送达地址在收到变更通知之前仍为有效送达地址。

3 合同履行筹备

- 3.1 承包商应参加业主组织的技术评估检查、各类设施设备的清点及交接验收以及业主召 开的筹备会议。
- 3.2 承包商必须在业主的指导下与原承包商进行移交工作。在移交期间,承包商应从中标通知书发出之日起,10 天以内建立一个至少有五人组成的移交工作小组,并进驻现场,负责与原承包商的交接所有事宜。
- 3.3 在合同履行开始日之前,承包商应按照投标文件中的承诺向业主递交一份履行本合同的与投标文件一致的养护机械设备量清单(包括车辆、养护机械设备等)以及一份人员进场计划,并注明岗位、资格、经历等。
- 3.4 在合同履行开始日之前,承包商应及时与公用事业、路政管理、交警、消防、治安等部门建立联系,获得必需的相关许可、批准、办理证照,并承担所有的费用。
- 3.5 在合同履行开始日之前,承包商应向业主提交养护(运行)维修大纲(计划)及应急预案,供业主审批。

4 业主的权利和义务

- 4.1 业主在合同期内根据工作需求向承包商发出提供服务的指示或要求,承包商须应遵照 业主的指示或要求执行。
- 4.2 业主在考核承包商人员的管理水平时。若发现由于承包商人员缺少无法完成原承诺的,可以要求承包商增加员工。
- 4.3 因承包商管理人员处理事务不当、不称职或是疏忽职守造成社会影响或其他严重后果的,业主可要求承包商辞退或更换该员工。
- 4.4 业主在本合同的服务范围内搭建、陈列或批准搭建、陈列通告、标识或其它装置,不 影响承包商合同履行的,无需事先经过承包商的同意。
- 4.5 如果承包商未在合同履行开始日提供服务或者未按本合同的要求履行义务,在不影响本合同中规定的业主权利的情况下,业主有权接管上述所涉及的合同内容和项目,同时不影响承包商的其它合同责任,承包商因此而遭受的损失不能获得赔偿。
 - 4.6 业主应按照合同条款规定的时间和方式向承包商支付合同价款。
- 4.7 业主应做好定期检查及日常抽查工作,对检查出的问题或缺陷及时反馈给承包商,承包商应在规定时间内进行整改。
- 4.8 业主应对承包商的应急预案进行审核,对应急设备、物资、人员进行检查,在突发性事件发生时,承包商应按业主的要求及时启动应急预案,统一指挥、统一管理,组织好应急抢险和交通组织工作。
- 4.9 业主负责审核承包商的日常养护(运行)大纲(计划)、专项养护(运行)计划,对专项养护(运行)项目进行验收和结算审核。

- 4.10 业主依照本合同及相关规范、规程、标准对承包商的服务质量、安全、文明施工、内业资料等进行监督、检查和考核。
- 4.11 业主应委托第三方银行对承包商进行必要的资金监管,保证养护(运行)经费的合理使用。

5 承包商的权利和义务

- 5.1 业主在合同履行过程中要求承包商提供合同范围额外的服务内容超过合同价的 5%,承包商有权向业主申请支付相关费用。
- 5.2 承包商有权对合同服务范围内的专业分包项目,在符合相关条件的分包单位中进行比选并确定分包单位,分包单位确定后需报业主备案。
- 5.3 承包商应按技术要求规定保证员工的人数和服务水平。承包商所聘用、使用和安排岗位的人员必须满足招标文件中所规定的技能、经验要求的最低标准,相关人员配置须事先获得业主的书面认可。
- 5.4 承包商应恰当按职位分类情况记录员工的变动情况,并实时更新。必要时应呈交业主核查。应当及时向业主报告在合同开始前及合同期内无论因何种原因离职的关键岗位人员情况,同时在获得业主的书面许可后选择适当的人选接替工作,新接替的人员须满足关键岗位人员的技能和经验标准的最低要求,并应得到业主的书面许可。
 - 5.5 承包商应对其为履行本合同而进行的工作和所有人员的安全负全部责任。
- 5.6 承包商应建立职工(含劳务工等各种类型用工)花名册等档案资料,与职工签订劳动合同,按国家规定办理相关保险。
 - 5.7 承包商应承担所有发生的与履行本合同义务和责任相关的公用事业费用。
 - 5.8 承包商完成业主合同外的指示和要求,如产生费用,由业主和承包商予以协商解决。
 - 5.9 承包商在合同履行中若发生下述行为应承担相关费用。
- 5.9.1 因承包商、承包商职工的疏忽、过失或故意行为而违反合同条款或法律规定,对人员和财产造成的伤害或损失所产生的费用;
- 5.9.2 因承包商未遵守本合同产生的违法、行政处罚等造成的所有索赔、追索、诉讼、损坏 等应发生的费用。
- 5.10 在获得业主书面许可前,承包商不得在本合同服务范围内开展或批准开展本合同规定以外的业务。若发现已开展的,承包商应按业主的要求立即停止此行为,业主不对由此而产生的损失负任何责任,且承包商应将所有因上述行为的所得上交业主。
- 5.11 在没有业主书面同意的情况下,承包商不得在本合同服务范围内改变、附加及安装设备设施,不得竖立任何构架或机械。
- 5.12 承包商除专业分包外,不得将本合同全部或部分合同内容进行转包。专业分包内容需报业主备案。承包商应对专业分包给他人的工作进行必要的监督和管理,专业分包商在工作时出现的过失,失职等其它情况均由承包商承担总包责任。
 - 5.13 若无业主的书面同意,承包商在本合同的服务范围内不得向任何人收取其他费用。
- 5.14 承包商应保证一线职工的人员工资发放,对每年的人员经费按照行业公布的增长水平进行必要增长。
- 5.15 承包商应接受业主委派的第三方银行对本合同资金的使用监管,并出具接受监管同意书(详见附件)。

6 合同保密

6.1 业主和承包商在任何时间内不得泄露或与他人交流(除原本就知道的人)关于本合同的国家机密或者商业秘密,政府机构的监管和司法调查除外。

7 合同金额变更及修订

- 7.1 合同履行过程中,发生应国家、上海市、上海市道路管理部门等有关部门发布新的规范、规程和标准,参照新标准执行的,合同中有设施移交其他单位或从其他单位接管的,作业频率表中相关作业频率调整的,合同总价按照招标文件的规定相应调整,具体金额由双方另行协商确定。
- 7.2 本合同条款以及附表中的内容原则上不得修改,若需修订需双方另行签订书面协议, 且该书面协议应作为本合同的附件。

8 不可抗力

- 8.1 本合同中的不可抗力指按国家有关法律规定明确的不可抗力。
- 8.2 承包商因不可抗力无法履行合同规定的责任和义务,应及时向业主发出书面通知。
- 8.3 承包商因不可抗力无法履行合同规定的责任和义务,而不可抗力依然持续存在,承包商不因此赔偿业主,除此情况外,合同中的其它规定仍然生效。
- 8.4 若不可抗力已经发生,并将持续存在,业主有权在提前七天发给承包商书面通知的前提下提前解除合同。合同自通知到达另一方时终止。

9 合同解除与终止

- 9.1 承包商有下列情形之一的,业主有权提前解除合同,但不排除业主对承包商进行追索的权利。
- 9.1.1 破产、或接到破产指示、或申请破产,或与债权人订立契约,或在面临破产的情况下将财产转让于债权人,或同意在债权人的监管委员会的监管下履行本合同或(公司)进入清算(无论是主动还是被动的),但不包括在有偿债能力时的重组和合并:
 - 9.1.2 没有合理的原因而在合同履行开始目时无法开始提供服务的;
- 9.1.3 将本合同的全部或部分违规分包,指派或转让给第三方的(合同中指明的专业分包除外);
 - 9.1.4 承包商没有按本合同规定履行义务,并且在业主整改通知单下达后仍未及时整改的;
 - 9.1.5 被指控违犯法律或其它相关地方法规,从而导致无法履行本合同中规定的义务。
- 9.2 年终考核综合评分不合格的,业主有权终止本养护合同,不予补偿承包商任何费用, 并由承包商承担由此引起的损失和法律责任;
- 9.3 合同有效期内如发生因改扩建、设施量权属调整等原因造成业主不能继续有效履行合同的,合同可部分或全部终止。具体补偿条款由双方另行协商确定。
 - 9.4 有下列情况之一,业主有权终止合同。
 - 9.4.1 承包商没有遵守国家有关法律法规,受到国家职能部门整改或处罚;
 - 9.4.2 承包商安全生产措施不力,违反安全操作规程,导致工伤事故;
 - 9.5 承包商须承担,因整改、处罚和工伤事故造成经济损失和法律责任。

10 合同到期、解除与终止前的工作

- 10.1 在合同到期、解除或终止至少两个月前,业主或业主指派人员应开展相关检查工作, 检查范围包括合同所有服务范围。承包商应为业主或业主指派人员提供协助或设备,以完成交 接的准备工作。
- 10.2 在合同到期、解除或终止时,承包商应当安全有序地撤离本合同区域,并按业主的移交计划将所有设施交接给业主或业主指定人,同时移交相关资料、业主提供的所有设备和相关设施。对于因承包商自身失职、恶意行为或违规运行而造成的对业主财产的损失应按业主要求予以更换或维修;对于未经业主书面许可自行对本合同工程范围内的设施和建筑做出的更改或附加的应按业主要求恢复原状;同时应移走本合同工程范围内的所有的承包商财产以及那些不需要移交给业主的物品。

11 适用法律及规范标准

- 11.1 本合同必须服从国家现行法律和法规;合同的解释应以国家现行法律和法规为准。
- 11.2 本合同约定的条款若出现无效、不能执行或不合法的情况,则参照国家现行法律和法规的相应条款执行,且不影响本合同任何其它条款的有效性。
- 11.3 在合同执行期间,国家或上海市行业管理部门等颁布的有关法律、法规、规范、标准及规章制度等出现修改、变更或增发,均应按新的版本执行。
- 11.4 本合同和招标文件中约定的标准,低于行业标准的按行业最高现行标准执行,否则按合同和招标文件中约定标准执行;合同和招标文件中未提及但执行合同过程中又涉及到的,按行业规范中最高现行标准执行。

12 违约责任

- 12.1 如业主未履行合同,由此影响承包商合同指标的实现或给承包商造成直接经济损失, 业主应予补偿,补偿方法由双方协商;
 - 12.2 如承包商未完成本合同约定的义务或考核指标,承包商必须承担相应的经济责任;
- 12.3 如承包商未完成本合同范围内的作业内容,业主有权组织其他单位进场承担承包商未完成作业内容,其涉及经费全额由承包商承担,并在此基础上增加 20%违约罚金,费用在合同总价中扣除。
- 12.4 如在合同期内发生因承包商养护(运行)措施不规范造成的媒体曝光、有责投诉及其他严重问题,或发生因承包商安全措施不规范造成安全事故,按相关职责追究承包商责任。
- 12.5 确因不可抗拒力因素影响本合同规定的各项考核指标的完成,致使本合同未能全面履行的,双方可另行协商解决。

13 争议解决

- 13.1 合同各方应通过友好协商,解决在执行本合同过程中所发生的或与本合同有关的一切 争端。
- 13.2 如合同各方协商解决不成,可以向有关部门申请调解,或就争议事项向浦东新区人民法院提起诉讼。
 - 13.3 在诉讼期间,除正在进行诉讼的部分外,本合同的其它部分应继续履行。败诉一方应

当承担包括但不限于诉讼费用、律师费用、公证费用等。

专用条款

(通用条款中未包含的特殊条款补充在此)

[合同中心-补充条款列表] [合同中心-其他补充事宜]

签约各方:

甲方(盖章): 乙方(盖章):

法定代表人或授权委托人(签章):(自 法定代表人或授权委托人(签章):(自

动获取参数) 动获取参数)

日期: [合同中心-签订时间] 日期:

合同签订点:网上签约

第四章投标文件格式

说明:1、投标人未按本投标文件格式填写的,或相关证书与证明材料提供不完整的,投标人需 承担其投标文件在评标时被扣分甚至被评标委员会否决的风险。2、相关表式不够,可另附页填 写。

与评审相关的投标文件内容索引表

(本表置于投标文件首页)

项目名称:	
坝日石柳:	

	坝 日 石 柳 ·			
			对应	
序	मन ३४८ व्यक्त हो। होते क्येन्ट भाग		投标	AT VA
号	招标文件内容说明	是否提供/满足 	文件	备注
			起始	
			页码	
— ,	商务部分			
1	投标承诺书			经投标人盖章、法定代表人或授权代理人签字
1	12/11/13/14 13			<u>或盖章</u>
2	投标函			经投标人盖章、法定代表人或授权代理人签字
2	1文1小四			<u>或盖章</u>
3	法定代表人身份证明及授			经投标人盖章和法定代表人签字或盖章
	权委托书			三大村八里子市区人门人人里 1 六里 子
4	投标保证金			本项目不适用
5	投标人基本情况表			
	投标人应提交的资格证明			财务状况及税收、社会保障资金缴纳情况声明
6	材料			函;《中小企业声明函》
				经投标人盖章、法定代表人或授权代理人签字
7	开标一览表			或盖章
8	机异根从明细丰			此表的价格总计须与"开标一览表"总报价保
8	投标报价明细表			持一致
	根据招标文件要求,投标			①养护机械配置承诺书;
9	人提供以下证明材料:			②现场一线主要劳动力配置承诺书。
10	拟分包项目一览表			本项目不适用
				近三年承揽的类似项目情况表;残疾人福利性
11	投标人可提交的商务部分			单位声明函(注: 仅残疾人福利单位须提供);
11	其他证明材料			供应商认为可以证明其能力、信誉和信用的其
				他材料等
			[

序号	招标文件内容说明	是否提供/满足	对投文起页应标件始码	备注
=,	技术部分			
1	项目实施方案			总体方案、分项实施方案、项目实施进度计划 等
2	人员情况表			《拟派管理人员汇总表》、《拟派主要技术工人 (骨干)基本情况表》等
3	设备、材料表			《拟投入主要机械设备表》
4	安全文明作业方案			
5	应急预案、应急准备和处 置措施			
6	其他需说明的问题或需采取的技术措施。			

一、投标人提交的商务部分相关内容格式

1 投标承诺书格式

投标承诺书

本公司郑重承诺:

将遵循公开、公平、公正和诚实守信的原则,参加项目的投标。

- 一、不提供有违真实的材料。
- 二、不与采购人或其他投标人串通投标,损害国家利益、社会利益或他人的合法权益。
- 三、不向采购人或评标委员会成员行贿, 以谋取中标。
- 四、不以他人名义投标或者其他方式弄虚作假, 骗取中标。
- 五、不进行缺乏事实根据或者法律依据的质疑或投诉。
- 六、不在投标中哄抬价格或恶意压价。
- 七、保证所提供的所有货物、服务均无专利权、商标权、著作权或其他知识产权等有侵害他方的行为。

八、已对照"投标人须知"第3条要求进行了自查,承诺满足招标文件对投标人的资格要求,且在参加此次采购活动前3年内,在经营活动中无重大违法记录。

- 九、满足招标文件关于不接受整体进口货物和服务的要求。
- 十、我方承诺投标文件中提供的相关资料均真实有效。
- 十一、保证中标之后,按照投标文件承诺履约、实施项目。
- 十二、接受招标文件规定的结算原则和支付方式。
- 十三、按照招标文件和相关规范性管理文件要求,按时足额发放员工的工资,且员工工资、社会保障、福利等各类费用符合国家、地方相关管理部门的规定,我方将积极配合采购人和第三方履约过程中的员工工资支付情况的监督。

十四、已按《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国政府采购法实施条例》、《政府采购货物和服务招标投标管理办法》相关法律法规的规定,充分行使了对招标文件(含补充文件)提出质疑的权利,已完全理解和接受招标文件(含补充文件)的所有内容及要求,无需做进一步解释和修正。

十五、我方承诺严格按照《上海市电子政府采购管理暂行办法》、《上海市数字证书使用管理办法》等有关规定和要求参加本次投标。

十六、本公司若违反本投标承诺,愿承担相应的法律责任。

投标人 (盖章):

法定代表人或授权代理人(签字或盖章):

年月日

提示:投标人未按要求提供本承诺书的,经评标委员会审定后,作为非实质性响应投标而不纳入详细评审。

2 投标函格式

投标函

项目名称:

致: (采购人全称)

上海市浦东新区政府采购中心

- 1、我方已详细审查全部招标文件(包括答疑文件)以及全部参考资料和附件,我方已 完全理解和确认招标文件对本项目的一切内容与要求,已不需要作出任何其它解释,我方同 意放弃对这方面有不明及误解的权利。
- 2、我方同意所递交的投标文件在招标文件规定的投标有效期内有效,并遵守在此期限内,本投标文件对我方一直具有约束力,随时可接受中标。
- 3、如果我方的投标文件被接受,我方将提供履约担保(如果有)。我方保证在投标文件 承诺的服务期限内完成合同范围内的全部内容,保证本项目服务质量全部达到投标文件承诺 的标准和要求。
- 4、除非并直到制定并实施正式协议书,本投标文件及你方书面中标通知,应构成你我 双方间有约束力的合同文件。
- 5、我方提供人民币<u>*****</u>元整的投标保证金**(本项目不适用)**,若我方在投标有效期内撤回我方的投标,或在收到贵方的书面中标通知书后不在规定的期限内签订承包合同,则我方同意贵方没收我方的投标保证金,并对我方参与政府采购项目予以不良诚信记录。
- 6、我方已按照本项目招标文件中所附的《资格性及符合性检查表》进行了自查,对评标委员会根据《资格性及符合性检查表》判定的非实质性响应投标无任何异议。
- 7、我方同意按照《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国政府采购法实施条例》及相关法律法规的规定提出询问或质疑。我方已经充分行使了对招标要求提出质疑和澄清的权利,因此我方承诺不再对招标要求提出质疑。
- 8、投标人同意提供按照贵方可能要求的与其投标有关的一切数据或资料,完全理解贵方不一定要接受最低价的投标或收到的任何投标。

投标人 (盖章):

法定代表人或授权代理人(签字或盖章):

时间: 年月日

3 法定代表人身份证明及授权委托书格式

3.1 法定代表人身份证明

投标人:

单位性质:

请选择以下一项: 1)国家行政企业、公私合作企业、中外合资企业、社会组织机构、国际组织机构、外资企业、私营企业、集体企业、国防军事企业、其他(请填写)

地址:

成立时间:年月日

营业期限:

姓名: 性别:

年龄: 职务:

系(投标人名称)的法定代表人。

特此证明。

投标人(盖章):

法定代表人 (签字或盖章):

时间:年月日

法定代表人身份证扫描件粘贴处

3.2 授权委托书

本授权书声明:注册于<u>(公司注册地点)</u>的<u>(公司名称)</u>法定代表人<u>(姓名)</u>代表本公司授权:

<u>(公司名称)(职务)(姓名)</u>为正式的合法代理人,参加<u>(项目名称、包件)</u>的投标工作,以投标人的名义签署投标书、进行投标、签署合同并处理与此有关的一切事务,本授权书不得转委托。

投标人(盖章): 法定代表人(签字或盖章): 时间:年月日

授权代理人身份证扫描件粘贴处

4 保证金(银行保函)格式(本项目不适用)

投标保证金 (银行保函)

致: _	(采购人全称)
上海市	 方浦东新区政府采购中心

本保函作为(投标人名称、地址)(以下简称投标人)参加贵方(项目名称和招标编号)项目投标的投标保证金。

(银行名称)不可撤销地保证并约束本行及其继承人和受让人,一旦收到贵方提出下列**任何一种情况**(如以联合体形式投标的,则联合体各方均适用)的书面通知后,不管投标人如何反对,立即无条件、无追索权地向贵方支付总额为****元人民币。

- (1) 投标人在开标后至投标有效期期满前撤回投标;
- (2) 投标人不接受贵方按照招标文件规定对其投标文件错误所作的修正;
- (3) 投标人在收到中标通知书后三十天(30) 内,未能和贵方签订合同或提交可接受的履约保证金;
- (4)投标人有招标文件规定的腐败、欺诈或其他严重违背公平竞争和诚实信用原则、扰乱 政府采购正常秩序行为。

除贵方提前终止或解除本保函外,本保函自开标之日起到投标有效期期满后三十(30)天(即至**年**月**日)有效,以及贵方和投标人同意延长的并通知本行的有效期内继续有效。

	出证行名称:	
	出证行地址:	
	经正式授权值	代表本行的代表的姓名和职务(打印和签字):
	银行公章:	
	出证日期:	
пП	_	

说明:

- 1、本保函应由商业银行的总行或者分行出具,分行以下机构出具的保函恕不接受。
- 2、如以联合体形式投标的,银行保函可由联合体中任意一方提供。
- 3、投标人如同时参加同一项目多个包件投标的,各包件的投标保函应独立开具。

投标保证金 (银行保函) 扫描件粘贴处

5 投标人基本情况表格式

投标人基本情况表

项目		内容及说明		
一、营业基本情况				
单位名称			经营场所地址	
注册编号			注册日期/有效期限	
企业类型及单位性质			经营范围	
法定代表人			电话/传真	
二、基本经济指标(截」	上到上一年度 12月 31	日止)		
实收资本			资产总额	
负债总额			营业收入	
净利润			上缴税收	
上一年度资产负债率			上一年度主营业务利润 率	
三、人员情况(以报名的	的时间为时点统计并填	写)		
技术负责人			联系电话	
在册人数			1	
其中职称等级			其中执业资格	
职称名称	级别 (如:高级、中级、 初级、技工、其他)	人数	执业资格名称	人数
四、其他				
开户银行名称 (供应商是法人的,填 写基本存款账户信息)			开户银行地址 (供应商是法人的,填 写基本存款账户信息)	
开户银行账号 (供应商是法人的,填 写基本存款账户信息)			所属集团公司(如有)	
企业资格(资质)(如有, 需提供彩色扫描件加盖 公章)			质量体系认证(如有, 需提供彩色扫描件加盖 公章)	
近三年内因违法违规受 到行业及相关机构通报 批评以上处理的情况 其他需要说明的情况				
六心而女<u>奶奶</u>用 奶				

我方承诺上述情况是真实、准确的,同意根据采购人(进一步)要求出示有关资料予以证实。

6 投标人应提交的资格证明材料

说明: 以下扫描件均应为 A4 纸大小

6.1 财务状况及税收、社会保障资金缴纳情况声明函 财务状况及税收、社会保障资金缴纳情况声明函

我方<u>(供应商名称)</u>符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条第一款第(二)项、第(四)项规定条件,具体包括:

- 1. 具有健全的财务会计制度;
- 2. 有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录。特此声明。

我方对上述声明的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

供应商名称(公章) 日期:

6.2 中小企业声明函的格式

中小企业声明函

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库(2020)46号)的规定,本公司(联合体)参加的<u>(单位名称)的(项目名称)</u>采购活动,服务全部由符合政策要求的中小企业承接。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

- 1. (标的名称),属于(采购文件中明确的所属行业);承接企业为(企业名称),从业人员____人,营业收入为 万元,资产总额为 万元,属于(中型企业、小型企业、微型企业);
- 2. <u>(标的名称)</u>,属于<u>(采购文件中明确的所属行业)</u>; 承接企业为<u>(企业名称)</u>,从业人员____人, 营业收入为____万元,资产总额为____万元,属于<u>(中型企业、小型企业、微型企业)</u>;

.....

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

企业名称(盖章):

日期:

说明:(1)本声明函适用于所有在中国境内依法设立的各类所有制和各种组织形式的企业。事业单位、团体组织等非企业性质的政府采购供应商,不属于中小企业划型标准确定的中小企业,不得按《关于印发中小企业划型标准规定的通知》规定声明为中小微企业,也不适用《政府采购促进中小企业发展管理办法》。

(2) 从业人员、营业收入、资产总额填报上一年度数据,无上一年度数据的新成立企业可不填报。

注: 各行业划型标准:

- (一)农、林、牧、渔业。营业收入 20000 万元以下的为中小微型企业。其中,营业收入 500 万元及以上的为中型企业,营业收入 50 万元及以上的为小型企业,营业收入 50 万元以下的为微型企业。
- (二)工业。从业人员 1000 人以下或营业收入 40000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 300 人及以上,且营业收入 2000 万元及以上的为中型企业;从业人员 20 人及以上,且营业收入 300 万元及以上的为小型企业;从业人员 20 人以下或营业收入 300 万元以下的为微型企业。
- (三)建筑业。营业收入 80000 万元以下或资产总额 80000 万元以下的为中小微型企业。其中,营业收入 6000 万元及以上,且资产总额 5000 万元及以上的为中型企业;营业收入 300 万元及以上,且资产总额 300 万元及以上的为小型企业;营业收入 300 万元以下或资产总额 300 万元以下的为微型企业。
- (四)批发业。从业人员 200 人以下或营业收入 40000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 20 人及以上,且营业收入 5000 万元及以上的为中型企业;从业人员 5 人及以上,且营业收入 1000 万元及以上的为小型企业;从业人员 5 人以下或营业收入 1000 万元以下的为微型企业。
- (五)零售业。从业人员 300人以下或营业收入 20000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 50人及以上,且营业收入 500 万元及以上的为中型企业;从业人员 10人及以上,且营业收入 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 10人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (六)交通运输业。从业人员 1000 人以下或营业收入 30000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 300 人及以上,且营业收入 3000 万元及以上的为中型企业;从业人员 20 人及以上,且营业收入 200 万元及以上的为小型企业;从业人员 20 人以下或营业收入 200 万元以下的为微型企业。
- (七)仓储业。从业人员 200 人以下或营业收入 30000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上,且营业收入 1000 万元及以上的为中型企业;从业人员 20 人及以上,且营业收入 100 万元及以上的为小型企

- 业;从业人员 20 人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (八)邮政业。从业人员 1000 人以下或营业收入 30000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 300 人及以上,且营业收入 2000 万元及以上的为中型企业;从业人员 20 人及以上,且营业收入 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 20 人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (九) 住宿业。从业人员 300 人以下或营业收入 10000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上,且营业收入 2000 万元及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上,且营业收入 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (十)餐饮业。从业人员 300 人以下或营业收入 10000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上,且营业收入 2000 万元及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上,且营业收入 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (十一)信息传输业。从业人员 2000 人以下或营业收入 100000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上,且营业收入 1000 万元及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上,且营业收入 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下或营业收入 100 万元以下的为微型企业。
- (十二)软件和信息技术服务业。从业人员 300 人以下或营业收入 10000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上,且营业收入 1000 万元及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上,且营业收入 50 万元及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下或营业收入 50 万元以下的为微型企业。
- (十三)房地产开发经营。营业收入 200000 万元以下或资产总额 10000 万元以下的为中小微型企业。其中,营业收入 1000 万元及以上,且资产总额 5000 万元及以上的为中型企业;营业收入 100 万元及以上,且资产总额 2000 万元及以上的为小型企业;营业收入 100 万元以下或资产总额 2000 万元以下的为微型企业。
- (十四)物业管理。从业人员 1000 人以下或营业收入 5000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 300 人及以上,且营业收入 1000 万元及以上的为中型企业;从业人员 100 人及以上,且营业收入 500 万元及以上的为小型企业;从业人员 100 人以下或营业收入 500 万元以下的为微型企业。
- (十五)租赁和商务服务业。从业人员 300 人以下或资产总额 120000 万元以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上,且资产总额 8000 万元及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上,且资产总额 100 万元及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下或资产总额 100 万元以下的为微型企业。
- (十六) 其他未列明行业。从业人员 300 人以下的为中小微型企业。其中,从业人员 100 人及以上的为中型企业;从业人员 10 人及以上的为小型企业;从业人员 10 人以下的为微型企业。

7 开标一览表格式

开标一览表

单位:元(人民币)

绿地和林地养护管理服务项目包1

项目名称	项目服务期限	备注	金额(总价、元)

说明:

- 1、所有价格均系用人民币表示,单位为元。
- 2、投标人应按照《项目招标需求》和《投标人须知》的要求报价。
- 3、"金额"一栏即填写投标总价,且投标总价不得超过公布的预算金额!
- 4、如此表中的内容与投标文件其它部分内容不一致的,以此表内容为准。
- 5、投标人应准确填写此表,并和通过电子采购平台的投标工具客户端提交的《开标一览表》保持一致。

投标人(盖章):

法定代表人或授权代理人(签字或盖章):

日期: ****年**月**日

8 标报价明细表格式

8.1 投标报价明细表

项目名称:

单位:元(人

民币)

序号	区域	绿地面积	单位	单价	总价
总计					

填写说明:

- 1、上述报价包括了满足招标文件需求所有工作内容的费用。如中标,除非发生合同另有约定的价格调整的情况,否则报价不做调整。
- 2、所有人员费用,包括按照国家、地方法律、法规规定的**工资及各类补贴补助、保险、个人 所得税金**等费用,中标后人员费用均为包干价。
- 3、此表的总计与"开标一览表"保持一致。
- 4、上表如若行数不够,可自行扩充。

9 投标人提供的其他证明材料

提示: 投标人应按招标文件"前附表"第10.1.1 (9) 要求提供相应证明材料

9.1 养护机械配置承诺书

致: 采购人、招标代理机构

我方参加<u>(项目名称)</u>投标所投入的养护机械设备均满足招标文件中机械设备要求表中所列要求,报价中已充分考虑了该方面因素。一旦中标,我方将在中标后养护开始前提供中标的各个包件所有拟配机械设备相关证明(如行驶证、购买发票、新购(租赁)合同等原件及复印件),严格按照招标文件的规定投入不少于机械设备要求表中所列的养护机械种类及数量。若出现招标文件要求的机械设备在不同包件重复配置的情况,中标后将更换,确保不同包件的机械设备不重复使用。我方亦接受采购人按养护工作要求而合理提出的其他须补充完善的机械设备配置要求。

注:

- (1)上述设备中车辆的尾气排放标准必须符合国家和上海市的有关标准。严禁使用黄标车车辆。
- (2)上表中的机械,供应商应作出承诺,中标后养护开始前提供以上自有或租赁机械相 关证明(如行驶证、购买发票、租赁合同等原件及复印件),否则采购人有权进行相应处罚。

投标人(盖章):

法定代表人或授权代理人(签字或盖章):

日期: ****年**月**日

9.2 现场一线主要劳动力配置承诺书

致: 采购人、招标代理机构

我方参加<u>(项目名称)</u>投标所投入的现场一线主要劳动力数量均满足招标文件设施量清单中所列要求,报价中已充分考虑了该方面因素。一旦中标,我方将中标后养护开始前配置到位,严格按照招标文件的规定投入相应人力,并在养护过程中接受招标人和监理工程师对现场一线主要劳动力情况进行监督。

投标人(盖章):

法定代表人或授权代理人(签字或盖章):

日期: ****年**月**日

10 拟分包项目一览表格式(本项目不适用)

拟分包项目一览表

项目名称:

序号	分包内容	价格	分包人名称	分包人资格(资质)	以往做过的类 似项目的经历
1					
•••••					

说明:

1、各分包内容附分包意向协议书,格式自拟。

分包意向协议书 (参考格式)

为参加<u>(采购人*单位名称)*</u>的<u>(项目名称)</u>采购项目,(甲方:投标人)与(乙方:承担分包供应商)通过友好协商,就分包事宜达成以下协议:

- 一、在本次投标有效期内,乙方同意甲方代理上述投标事宜。若中标,各方按照本协议 中约定的分工事项,完成各方对应的工作。
 - 二、各方分工:
 - 1、本项目投标工作由甲方负责。
 - 2、本项目由甲方授权人员负责与采购人联系。
 - 3、甲方拟承担的工作和责任: _____。
 - 4、乙方拟承担的工作和责任: 。

(注:本项目采购需求明确的非主体、非关键性工作允许投标单位分包。乙方不得承担本项目主体、关键性工作,不得再次分包。)

- 5、乙方承担的合同份额为合同总额的 %
- 6、分包承担主体应具备承担分包合同的专业资格(资质)或经营范围,并具备履约所必须的设备和专业技术能力。但中小企业享受中小企业扶持政策获取政府采购合同后,小型、 微型企业不得分包或转包给大型、中型企业,中型企业不得分包或者转包给大型企业。
- 7、如中标,各方应按照招标文件的各项要求和内部职责的划分,承担自身所负的责任和 风险。
- 三、本协议自签署之日起生效,投标有效期内有效,如获中标资格,协议有效期延续至 合同履行完毕之日。
- 四、本协议书一式肆份,随投标文件装订壹份,送采购人壹份,分包意向协议成员各壹份。

甲方(盖章):

乙方(盖章):

日期: 年月日

11 投标人可提交的商务部分其他证明材料格式

11.1 近三年类似项目承接及履约情况一览表格式 近三年类似项目承接及履约情况一览表

项目名称:_____

序号	项目名称	采购人	合同价	履	约评价	备注
1						
2						
3						
	合计数量			合计 金额		

说明:

- 1、近三年指:从投标截止之日起倒推36个月以内。
- 2、本表中所涉项目均须附项目**中标通知书**或**承包合同协议书**(二选一),相应资料提供不完整的,该项目在分项评审时不予考虑。
- 3、履约评价可以提供**业主评价**或**项目验收报告**(二选一)的复印件,相应资料提供不完整的,该项目在分项评审时不予考虑。
- 4、投标人还可提供项目履约情况的其他相关证明,例如项目取得的奖项或荣誉证书。
- 5、评标委员会认为必要时可要求投标人在规定时间内提供原件备查。

11.2 投标人认为可以证明其能力、信誉和信用的其他材料 说明:扫描件应为 A4 纸大小

投标人需提交的可以证明其能力、信誉和信用 的其他材料扫描件粘贴处

11.3 残疾人福利性单位声明函格式(仅残疾人福利性单位提供) 残疾人福利性单位声明函

本单位郑重声明,根据《财政部 民政部 中国残疾人联合会关于促进残疾人就业政府采购政策的通知》(财库〔2017〕 141 号)的规定,本单位为符合条件的残疾人福利性单位,且本单位参加_____单位的_____项目采购活动提供本单位制造的货物(由本单位承担工程/提供服务),或者提供其他残疾人福利性单位制造的货物(不包括使用非残疾人福利性单位注册商标的货物)。

本单位对上述声明的真实性负责。如有虚假、将依法承担相应责任。

单位名称(盖章):

日期:

二、投标人提交的技术部分相关内容格式

1 项目实施方案(应含必要的图、表)

说明: 具体组成内容和编写要求详见"前附表"

- 2 拟投入本项目的人员组成情况
- 2.1 拟派管理人员汇总表格式

拟派管理人员汇总表

五日日	名称:		
坝日	治州:		

岗位名称	姓名	年龄	专业	从事本专业 工作年限	职称(或执业资格 或上岗证)
W and					

说明:

- 1、 请按岗位类别及职务详细罗列参与本项目的人员名单及其基本情况。
- 2、除招标文件另有规定外,上述人员必须为本单位在职人员,不得是兼职人员和退休 人员。
 - 3、 本表所填内容应与第二章招标需求 10.1.2 条款——对应。
 - 4、 上表如若行数不够,可自行扩充。

2.2 拟派主要技术工人(骨干)基本情况表

项目名称:_____

工种	姓名	年龄	性别	职业证书	备注(标注明中级工、高 级工)
V 111					

说明:

- 1、主要人员需每人填写一份此表。"主要人员"是指实际参与本项目的技术工人。
- 2、表后需附相关证书(包括职称/职业资格、执业资格、学历等)和在职证明材料等, 所附证书和证明材料均为原件扫描件。

在职证明材料是指: 投标人单位提供相关人员在职承诺书(格式自拟)。

- 3、如果表格填写不准确,或证书(证明材料)提供不完整的,投标人需承担其投标文件 在评标时被扣分甚至被认定为无效标。
 - 4、表式不够,可另附页填写。

3 拟投入主要机械设备表

项目名称:	

序号	设备名称	型号规格	配置情况	单位	数量	设备 年限	车牌 号	备注

填写说明:

- 1、本表后需附相关证明材料。
- 2、"配置情况"栏填写设备实际技术配置情况,如路面清扫车配有 GPS 装置的,则"配置情况"栏内应如实填写设备的配置情况。
 - 3、本表所填内容应与第二章招标需求 10.2 条款一一对应。
- 4、如果表格填写不完整、准确,或后附相关证明材料不完整的,投标人需承担其投标文件在评标时被扣分甚至被评标委员会否决的风险。
- 4 安全文明作业方案
- 5 应急预案、应急准备和处置措施
- 6 其他需说明的问题或需采取的技术措施

第五章项目评审 一、资格及符合性检查表

资格性及符合性检查表

序号	检查内容									
一、资	一、资格性检查									
1	投标人满足招标文件"投标人须知"第3条规定的投标人应具备资格条件的									
2	投标人按"投标人须知前附表"第 10.1.1(6)条款提交资格证明材料									
二、符	符合性检查									
1	投标文件中的下列内容按招标文件要求签署、盖章的(具体详见"投标文件格式"要求): ▲投标承诺书▲投标函▲授权委托书▲开标一览表									
2	未发现投标人递交两份或多份内容不同的投标文件,或在一份投标文件中对同一招标项目报									
	有两个或多个报价,且未声明哪一个有效; (注: 招标文件另有规定除外)									
3	接受招标文件规定的投标有效期									
4	接受招标文件规定的项目实施和服务期限									
5	未出现投标报价明显低于其他通过符合性审查投标人的报价,有可能影响产品质量或者不能									
3	诚信履约的;									
6	投标报价未超过招标文件中规定的 <u>预算金额</u>									
7	未发现投标报价存在"第二章"第 19.4 条款所列情形之一的									
8	按规定交纳投标保证金 (本项目不适用)									
	根据招标文件要求,投标人提供以下证明材料的									
9	①_养护机械配置承诺书; ②_现场一线主要劳动力配置承诺书。									
10	按"投标人须知"第 21.4 条款规定,对投标报价算术性错误修正予以确认的									
11	接受招标文件规定的结算原则和支付方式									
12	未出现《政府采购货物和服务招标投标管理办法》第三十七条所列的串通投标情形之一的									
13	未出现提供虚假材料、行贿等违法行为									
1.4	未发现因电子文档本身的计算机病毒、或电子文档损坏等原因造成投标文件无法打开或打开									
14	后无法完整读取的									
15	满足招标文件规定的以下要求									
15	①接受并满足招标文件的实质性响应要求和条件。									
16	未发现投标人违反《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国政府采购法实施条例》、									
16	《政府采购货物和服务招标投标管理办法》规定的									

注意:

- 1、以上符合性检查内容由评标委员会负责最终审定,未通过资格性及符合性检查的投标将被 作为非实质性响应投标而不纳入详细评审范围。
- 2、集中采购机构详细列出资格性及符合性检查的目的在于方便投标人进行自查,请投标人对照招标文件(包括答疑和补充文件)的内容进行自查,以避免投标文件出现非实质性响应的情况。本表中所列实质性检查内容判断标准与"前附表"中所列要求有矛盾之处,以"前附表"中所列要求为准。

二、评委评审

绿地和林地养护管理服务项目评标办法

(一) 评标原则

- 1、本评标办法作为本项目择优选定中标人的依据,在评标全过程中应遵照执行,违反本评标办法的打分无效。
- 2、评标委员会负责对符合资格的投标人的投标文件进行符合性审查。对通过符合性审查 的投标文件按此评标办法进行详细评审,未通过符合性审查的投标文件将被作为无效标而不 纳入详细评审范围。
 - 3、本次评标采用"综合评分法",分值保留小数点后两位,第三位四舍五入。
- 4、评标委员会根据招标文件(包括答疑和补充文件)的规定,对各投标人商务标的完整性、合理性、准确性进行评审,确认商务标的有效性和评标价,以此为基础计算各投标人的商务标得分。
- 5、评标基准价为通过符合性审查的所有投标中的最低投标报价。如果评标委员认定投标人的报价属于异常低价情形,应当要求其在评标现场合理的时间内提供书面说明及必要的证明材料,对投标价格作出解释;如果投标人不提供书面说明、证明材料,应当将其作为无效投标处理。评标委员会应当按照《关于在相关自由贸易试验区和自由贸易港开展推动解决政府采购异常低价问题试点工作的通知》(财办库〔2024〕265 号)规定对报价合理性进行判断,如果投标人提供的书面说明、证明材料不能证明其报价合理性的,应当将其作为无效投标处理。审查相关情况应当在评审报告中记录。
- 6、对于投标文件中含义不明确、同类问题表述不一致或者有明显文字和计算错误的内容, 评标委员会应当以书面形式要求投标人做出必要的澄清、说明或者补正。
- 7、(本项目不适用)按照《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库【2020】46号)和《关于进一步加大政府采购支持中小企业力度的通知》(财库【2022】19号),对于非专门面向中小企业采购的项目,小型和微型企业参加投标的,享受以下扶持政策,用扣除后的价格参与评审:
 - (1) 小型、微型企业的最终投标价格给予 10%的扣除;
- (2)如项目允许联合体参与竞争的,且联合体各方均为小型、微型企业的,联合体视同为小型、微型企业,其报价给予 <u>10%</u>的扣除。反之,依照联合体协议约定,小型、微型企业的协议合同金额占到联合体协议合同总金额 30%以上的,给予联合体 <u>4%</u>的价格扣除。。
 - 8、监狱企业视同小型、微型企业,其投标价格享受小型和微型企业同等的价格扣除政策。
- 9、残疾人福利性单位视同小型、微型企业,其投标价格享受小型和微型企业同等的价格 扣除政策。残疾人福利性单位属于小型、微型企业的,不重复享受政策。
- 10、评标委员会成员对投标人的投标文件进行仔细审阅、评定后各自独立打分,评委应并提出技术标的详细评审意见(方案的优缺点均加以评述),打分可在规定幅度内允许打小数。
- 11、本项目技术标评审项中标有"*"内容属于客观评审因素,根据《政府采购货物和服务招标投标管理办法》要求,评标委员会成员对客观评审因素评分应一致。
- 12、技术标、商务标两者之和为投标人的最终得分,评标委员会按照各有效投标人最终得分由高到低顺序排列,推荐得分最高者为第一中标候选人,依此类推。如得分相同的,按 投标报价由低到高顺序排列,得分且投标报价相同的,按技术标得分由高到低顺序排列。依 照上述排序方法后仍出现得分相同时,由评委记名投票表决,得票多者排名靠前。

(二) 评审内容及打分细则

类 别	分 值	项目		权重	评分办法	评定分
商务	20	价格	投标报价	20	投标报价得分=(评标基准价/投标报价) ×20 注:评标基准价为通过资格性及符合性检查 的所有投标中的最低投标报价。	
技术	80	技服平及水	养护维修 管理作业 方案	36	一、评审内容: 1、需求理解; 2、各专业(市政道路、水务、绿化、环卫保洁)养护作业方案; 3、各项质量保障措施; 4、养护作业新思路及"四新"推广应用情况。 二、评审标准: 1、采购需求理解的准确、到位程度,服务定位的准确程度、服务目标的清晰程度,得4~6分; 2、各专业养护作业方案的科学合理及可操作程度,得7~12分; 3、各项质量保障措施的建立及落实计划对于实现养护维修管理作业要求的保障程度,得7~12分; 4、养护作业新思路的新颖可操作程度及"四新"推广应用程度,得4~6分。	
			安全、文 明保证措 施	10	一、评审内容: 1、安全生产、文明养护措施等。 二、评审标准: 1、措施的科学完善程度,得 6~10 分; 无安全生产、文明养护措施,得 0 分。	
			应急管理	6	一、评审内容: 1、应急措施。 二、评审标准: 1、应急管理机制、应急维护的设备材料储备的完善程度,得4~6分;无配套应急措施,得0分。	
			拟派人员 情况	15	一、评审内容: 1、管理人员(包括项目经理、主要管理人 员等)和专业人员的岗位及人员配置,人员	

类别	分值	项目		权重	评分办法	评定分
7713	追				的专业水平、业绩及相关资料提供情况。 二、评审标准 人员在职证明材料、学历或职称等相关证书 完整提供,按以下内容进行评审;未完整提 供,得9分: 1、人员专业水平较强,高于招标文件要求, 有丰富的同类型项目工作经验,得14~15分; 2、人员专业水平一般,符合招标文件要求 有同类型项目工作经验,得11~14(不含14)分; 3、人员专业水平较差,缺乏同类型项目工作经验,得9~11(不含11)分。	
			机械配备情况	7	一、评审内容: 1、拟投入设备(包括设备类型、数量、配置等)。 二、评审标准: 1、拟投入设备的类型、数量及配置等与采购需求要求的匹配程度,得 5~7 分。	
		投标人 的履约 能力	投标人综 合实力	6	一、评审内容: 1、近三年有效类似项目的承接情况; 2、投标人的综合履约能力。 二、评审标准: 1、是否属于近三年有效类似项目由评标委员会根据投标人提供的项目承接情况在业务内容、技术特点等方面与本项目类似程度进行认定。有一个得2分,在此基础上每增加一个加1分,最高得分为4分,没有得0分; 2、近三年承接的有效类似项目获得的用户或第三方评价情况、与本项目相关的第三方技术认可情况,得0~2分。	
合计			l	100		

采购人:上海市浦东新区高东镇城市运行管理中心 集中采购机构:上海市浦东新区政府采购中心 2025年8月